

इफ्तार: शाम 6.09 (10 अप्रैल)

Sreelathers
66 K-ROAD, BISTUPUR

HIND
INDUSTRIAL TECHNICAL INSTITUTE

देश विदेश में बी.टेक की
सर्वोत्तम कक्षा

60% UPMV, 40% UPMV
U.E.A. (Dropper) Quality & Distinction
Master Degree, M.Phil. & Ph.D. Degree
Tender, Architecture, P.E. & J.E. Degree
Masters Degree, Ph.D. Degree
P.E. and Many More...

Recruit and Train Faculty

NISHA APARTMENT, JAWAHAR NAGAR
ROAD BUST, MANSA, JAMSHEDPUR
LATA NAGAR, JAMSHEDPUR

09234721984, 7050557786

फतार: शाम 6.09 (10 अप्रैल)

न्यूज डायरी

ईद उल फित्र का त्योहार कल

रांची। एदार शरिया ने घोषणा की कि मंगलवार रात ईद का वांद नजर नहीं आया, इसलिए ईद उल फित्र का त्योहार 11 अप्रैल को मनाया जायेगा। यह जानकारी मौलाना कुतुबुद्दीन रिजवी ने दी।

होम्योपैथिक सम्मेलन का राष्ट्रीय उद्घाटन रांची

रांची। राष्ट्रीय द्रौपदी मुर्मू आज होम्योपैथी सम्मेलन का उद्घाटन करेंगी, जिसमें दुनियाभर के विशेषज्ञ हिस्सा लेंगे। सम्मेलन का विषय 'अनुसंधान को सशक्त बनाना, दक्षता बढ़ाना: एक होम्योपैथिक सम्मेलन' होगा।

अब एम्स में होगा पूजा सिंघल का इलाज

रांची। आय से अधिक संपत्ति के मामले में बंद आइएएस पूजा सिंघल की दिन तबीयत खराब होती रही है, इसे देखते हुए जेल प्रबंधन ने उन्हें रिम्स में शिफ्ट किया है। वह बेहतर पिछले कई महीनों से रिम्स में भर्ती हैं। इलाज के दौरान उन्हें समस्या हो रही है जिसे देखते हुए रिम्स प्रबंधन ने उन्हें एम्स भेजने की बात कही है। रिम्स के अधीक्षक डॉक्टर हिरेन बिरुआ की निगरानी में मेडिकल बोर्ड का गठन किया गया, जिसमें उन्हें बेहतर इलाज के लिए दिल्ली एम्स भेजने का निर्णय लिया गया।

भौषण आग में झुलस कर छह की मौत

रोहतास। बिहार के रोहतास में आग की चपेट में आने से 6 लोगों की मौत हो गयी है। मृतकों में दो महिलाएं, तीन बच्चियां तथा एक बच्चा शामिल है। जानकारी के अनुसार सभी एक ही परिवार के सदस्य थे। कछवा थाना क्षेत्र के इब्राहिमपुर गांव में आग इतनी तेजी से फैली कि लोगों को संभलने का मौका नहीं मिला। इस घटना में 7 लोग आग की चपेट में आ गये। जानकारी के अनुसार मकान में परिवार के लोग खाना खाकर सो रहे थे। इसी दौरान बगल के ट्रांसफार्मर से चिंगारी निकली तथा घर में आग फैल गयी। इस घटना में छह लोगों की मौत हो गयी।

वाहना

आभूषण

सोना (दिक्री) : 66900 रु./10 ग्राम
चांदी : 85000 रु./पति किलो

तीसरी आंख

प्रचार ने पकड़ा जोर

अब इन्हें मालूम पड़ रहा होगा कड़ी सच में कैसे पसोना बहता है।

बांग्लादेशी घुसपैठ पर झारखंड हाईकोर्ट सख्त, केंद्र से पूछा संधाल के पांच जिलों में सीएए के तहत कार्रवाई हो सकती है या नहीं

केंद्र के अधिवक्ता को तीन हफ्ते के भीतर शपथ पत्र के जरिए जवाब दाखिल करने का निर्देश

खबर मन्त्र संवाददाता

रांची। झारखंड हाईकोर्ट ने केंद्र सरकार से पूछा है कि संधाल परगना के पांच जिलों में बांग्लादेशी घुसपैठियों के खिलाफ सीएए (सिटीजनशिप अमेंडमेंट एक्ट) के तहत सौधा एक्शन ले सकती है या नहीं। कोर्ट ने इस संबंध में केंद्र सरकार के अधिवक्ता को तीन हफ्ते के भीतर सरकार से निर्देश लेकर शपथ पत्र के जरिए जवाब दाखिल करने का निर्देश दिया। बता दें कि जस्टिस सुजीत नारायण प्रसाद की अध्यक्षता वाली खंडपीठ ने संधाल परगना में बांग्लादेशी घुसपैठियों के कारण वहां की जनसांख्यिकी पर पड़ रहे प्रतिकूल प्रभाव के मुद्दे पर दायर जनहित याचिका की सुनवाई करते हुए यह निर्देश दिया है।

सुनवाई के दौरान कोर्ट को बताया गया कि झारखंड के संधाल परगना में बांग्लादेशी घुसपैठियों के खिलाफ केंद्र सरकार एक्शन ले सकती है। इसमें राज्य सरकार की ज्यादा भूमिका नहीं है। सीएए लागू होने के बाद परिस्थितियां बदली हैं। पड़ोसी देश के कुछ अल्पसंख्यकों को नागरिकता दी जाएगी। इस याचिका पर पूर्व में हुई सुनवाई के दौरान कोर्ट ने गृह मंत्रालय से पूछा



हाईकोर्ट ने नगर निगम और निकाय चुनाव के मामले में पक्षकारों को जारी किया नोटिस

खबर मन्त्र संवाददाता

रांची। झारखंड हाईकोर्ट की डबल बेंच ने राज्य में निकाय चुनाव कराने के मामले में सभी पक्षकारों को नोटिस जारी किया है। मंगलवार को इस आदेश के खिलाफ राज्य सरकार द्वारा दायर एपीए पर सुनवाई हुई। बता दें कि हाईकोर्ट की डबल बेंच, सिंगल बेंच की ओर से राज्य सरकार को तीन हफ्ते में निकाय चुनाव की घोषणा करने के दिये आदेश पर सुनवाई कर रही है। दरअसल, राज्य में नगर निगम

था कि झारखंड के बॉर्डर इलाके से बांग्लादेशी घुसपैठिए कैसे प्रवेश कर रहे हैं और उन्हें रोकने के लिए क्या किया जा रहा है? जनहित याचिका डेनियल दानिश ने दायर की है। उन्होंने याचिका में कहा है कि जामताड़ा, पाकुड़, गोड्डा, साहिबगंज बॉर्डर इलाके से बांग्लादेशी घुसपैठिए झारखंड आ रहे हैं। इससे इन जिलों में जनसंख्या पर कुप्रभाव पड़ रहा है।

शराब नीति केस दिल्ली उच्च न्यायालय ने केजरीवाल को नहीं दी राहत, याचिका खारिज

नयी दिल्ली। दिल्ली उच्च न्यायालय ने शराब नीति केस में मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल की याचिका मंगलवार को खारिज कर दी।

आबकारी नीति से संबंधित घोटाले और घन-शोधन मामले में मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल को गिरफ्तार करने और उनकी हिरासत को चुनौती दी गयी थी। न्यायमूर्ति स्वर्ण कांता शर्मा की एकल पीठ ने श्री केजरीवाल की याचिका पर फैसला सुनाते हुए ईडी द्वारा केजरीवाल को गिरफ्तार करने और फिर विशेष अदालत के निर्देश पर उन्हें सीबीआई की हिरासत में भेजने के आदेश को सही ठहराया और इस मामले में हस्तक्षेप करने से इनकार कर दिया। उच्च न्यायालय की एक पीठ ने कहा कि ईडी की ओर से अदालत के समक्ष पेश दस्तावेजों से प्रथम दृष्टया पता चलता है कि आरोपी केजरीवाल उक्त आबकारी नीति तैयार करने की साजिश रचने में शामिल थे और इस रीची गयी साजिश से प्राप्त आय का उन्होंने इस्तेमाल किया है। एकल पीठ ने कहा कि केजरीवाल व्यक्तिगत तौर पर उस नीति को बनाने और रिश्तदारों में भी कथित तौर पर शामिल थे।

इन जिलों में बड़ी संख्या में मद्रसे स्थापित किए जा रहे हैं। स्थानीय आदिवासियों के साथ वैवाहिक संबंध बनाए जा रहे हैं। प्रार्थी ने मांग की है कि इस मामले में भारत सरकार का गृह मंत्रालय रिपोर्ट दाखिल करे और बताए कि बॉर्डर इलाके से कैसे बांग्लादेशी घुसपैठिए झारखंड आ रहे हैं और कैसे उनकी वजह से क्षेत्र में जनसांख्यिकी बदल रही है।

कांग्रेस अध्यक्ष को चुनाव आयोग का नोटिस

नयी दिल्ली। चुनाव आयोग ने कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे को उनके नेताओं के बयानों को लेकर नोटिस जारी किया है। आयोग का कहना है कि पार्टी के वरिष्ठ नेताओं की ओर से बार-बार महिला गरिमा और सम्मान के उल्लंघन के मामले सामने आ रहे हैं। चुनाव आयोग ने अपने नोटिस में इन नियमों का पालन सुनिश्चित कराने के निर्देश दिये हैं। कांग्रेस अध्यक्ष से कहा गया है कि अनुपालन से जुड़ी जानकारी 12 अप्रैल तक आयोग से साझा की जाए।

दूसरे दिन भी इडी के समक्ष उपस्थित हुई विधायक अंबा प्रसाद

खबर मन्त्र व्यूरो
रांची। अंबा प्रसाद पर बड़कागांव समेत अन्य जगहों पर दर्ज प्राथमिकी के आधार पर प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने मंगलवार को भी पूछताछ की। अंबा प्रसाद से हजारीबाग में जमीन पर अवैध कब्जा, बालू कारोबारियों से उगाही और

गांडेय में कार्यकर्ता संवाद कार्यक्रम में कल्पना सोरेन ने भरी हुंकार, कहा

रंगदारी के जरिए मनी लॉन्ड्रिंग मामले में पूछताछ की जा रही है। अंबा से आज फिर पूछताछ होगी। अंबा प्रसाद बोलीं, मैंने किसी जमीन पर नहीं किया कब्जा, जांच करा लें : अंबा प्रसाद ने मीडिया से बातचीत में अंबा ने कहा कि इडी के बुलावे पर वह आया है और जब उन्हें बुलाया जायेगा तब वह जाएंगी। उन्होंने कहा कि जमीन से जुड़े किसी भी मामले में उनसे कोई सवाल नहीं पूछे गए हैं।

गांडेय में कार्यकर्ता संवाद कार्यक्रम में कल्पना सोरेन ने भरी हुंकार, कहा

घरफोड़वा हैं भाजपा के नेता-कार्यकर्ता

बाबा दिशोम गुरु की कर्मभूमि पर किसी अन्य को देखल न देने दें

खबर मन्त्र संवाददाता

गिरिडीह। पूर्व सीएम हेमंत सोरेन की पत्नी कल्पना सोरेन ने कहा कि भाजपा के लोग घरफोड़वा हैं। भाई को भाई से, परिवार को परिवार से लड़ना चाहते हैं। कल्पना सोरेन ने कहा कि बाबा दिशोम गुरु की यह कर्मभूमि है और उनकी कर्मभूमि में किसी को देखल नहीं देने देंगे। हम लोगों को यह सुनिश्चित करना है कि बाबा की यह कर्मभूमि को बचाये रखना है। आगामी 20 मई को कोडरमा लोकसभा सीट के



साथ ही गाण्डेय विधानसभा सीट पर उप चुनाव होगा है। वह गांडेय में कार्यकर्ता संवाद कार्यक्रम में बोल रही थीं। गांडेय की जीत बाबा, हेमंत और आपकी होगी : गांडेय विधानसभा उपचुनाव की संभावित प्रत्याशी कल्पना सोरेन ने कहा कि आप यह

बाबा की कर्मभूमि से मैंने राजनीति शुरू की

कल्पना ने कहा कि मैंने बाबा की कर्मभूमि से अपने राजनीतिक साफर की शुरुआत की है। बाबा के समय से जो लोग जुड़े हैं, वे अपने अनुभवों को साझा करें। बता दें कि भाजपा ने दिलीप वर्मा को गांडेय उप चुनाव में उतारा है। अब माना जा रहा है कि हेमंत के जेल में रहते हुए चुनाव लड़ रही उनकी पत्नी कल्पना सोरेन के चुनाव लड़ने से यह सीट हॉट बन गई है।

आप यह जान लें कि यह हमारी जीत नहीं होगी, यह आपकी जीत होगी।

राज्य निर्वाचन आयोग के निर्देश पर राज्यभर के डीसी ने दिया तीन दिनों का समय

तीन दिन में हथियार जमा करा दें, नहीं तो लाइसेंस होगा रद्द

जिलों में चलेगा हथियार जमा करने का अभियान

विशेष संवाददाता

रांची। लोकसभा चुनाव के दौरान हथियारों के लाइसेंस रखनेवाले चुनाव खत्म होने तक अपना हथियार नहीं चमका सकेंगे। उन्हें थाना, ओपी और शास्त्र दुकानदारों के यहां हथियार जमा करने के लिए तीन दिनों का समय दिया गया है। इन तीन दिनों के भीतर अगर उन्होंने अपना हथियार नहीं जमा कराया तो लाइसेंस रद्द कर दिया जाएगा। राज्य निर्वाचन पदाधिकारी के.

चुनाव के बाद ही वापस मिलेगा हथियार

हथियार धारकों को लोकसभा निर्वाचन 2024 की समाप्ति के बाद हथियार वापस मिलेगा। तब तक उनके हथियार थाना प्रभारी, ओपी प्रभारी या शास्त्र दुकानदारों के पास सुरक्षित रहेगा। इस दौरान चुनाव आयोग के निर्देश पर हथियार धारकों से कारतूस को भी जमा करने का निर्देश दिया है। साथ ही कहा है कि चुनाव खत्म होते ही थाना प्रभारी, ओपी प्रभारी तथा शास्त्र दुकानदार और कारतूस विक्रेता दुकानदार संबंधित अनुज्ञापिधारियों को उनके शस्त्र को विमुक्त कर उपलब्ध करा देंगे।

रवि कुमार के निर्देश पर राज्य के सभी जिलों के डीसी ने हथियार धारकों से तीन दिनों के भीतर हथियार जमा करने को कहा है। तीन दिनों के भीतर हथियार जमा नहीं करने की स्थिति में उनका लाइसेंस रद्द कर दिया जाएगा। क्या है निर्देश : लोकसभा चुनाव

2024 को लेकर राज्य निर्वाचन आयोग ने राज्य के सभी जिला उपयुक्तों को हथियार धारकों से शस्त्र जमा करने का निर्देश दिया है। उन्होंने अपने निर्देश में स्पष्ट लिखा है कि शस्त्र जमा नहीं करने वालों का शस्त्र अनुज्ञापि रद्द कर इसकी सूचना आयोग को उपलब्ध कराएँ। अनुज्ञापिधारियों को शस्त्र रखने की छूट दिये जाने की स्थिति में स्क्रीनिंग समिति की बैठक कर निर्णय लेते हुए उसके अनुरूप काम करें। इस आदेश की आलोचना में जिला उपयुक्तों ने सभी शास्त्र धारकों से कहा है कि वह अपना शास्त्र थाना, ओपी या कारतूस

दो दिन में चार डिग्री तक बढ़ेगा तापमान

खबर मन्त्र संवाददाता

रांची। मौसम विभाग ने जानकारी दी है कि झारखंड में तापमान एक बार फिर बढ़ने वाला है। अगले 2 दिन में अधिकतम तापमान में 3 से 4 डिग्री सेल्सियस की वृद्धि हो सकती है। रांची स्थित मौसम केंद्र के मौसम वैज्ञानिक अधिपंक आनंद ने बताया है कि अगले तीन दिन तक झारखंड में कहीं-कहीं वर्षा भी होगी, लेकिन अधिकतम तापमान 3-4 डिग्री तक बढ़ जाएगा। हालांकि, इसके बाद दिनांक 12 अप्रैल को भी दक्षिण तथा मध्य भाग में कहीं-कहीं गरज के साथ बारिश एवं वज्रपात की संभावना है।

झारखंड के दक्षिणी व मध्य भागों में गरज के साथ वर्षा की संभावना मौसम वैज्ञानिक ने बताया कि झारखंड के दक्षिण तथा मध्य भागों में यानी राजधानी रांची, पूर्वी और प. सिंहभूम, सरायकेला-खरसावां एवं सिमडेगा जिलों में 10 और 11 अप्रैल को कहीं-कहीं तेज हवा चलेगी। हवा की रफ्तार 30 से 40 किलोमीटर प्रति घंटे रहने का अनुमान है। गरज के साथ वर्षा और वज्रपात होने की भी संभावना इन जिलों में है। 12 अप्रैल को भी दक्षिण तथा मध्य भाग में कहीं-कहीं गरज के साथ बारिश एवं वज्रपात की संभावना है।

नगर निकाय चुनाव नहीं कराना भ्रष्टाचार को बढ़ावा देना : बाउरी

नेता प्रतिपक्ष ने कहा कि राज्य सरकार पिछड़ा, दलित, आदिवासी विरोधी

**ट्रिपल टेस्ट को डाला
ढंढे बस्ते में, राज्य
सरकार लोकतंत्र
की कर रही हत्या**

खबर मन्त्र व्यूटे

रांची। नेता प्रतिपक्ष अमर कुमार बाउरी ने कहा कि राज्य सरकार पिछड़ा, दलित, आदिवासी विरोधी है। श्री बाउरी मंगलवार को पार्टी मुख्यालय में पत्रकारों से बातचीत कर रहे थे। उन्होंने कहा कि नगर निकाय चुनाव नहीं कराने के पीछे राज्य सरकार की मंशा भ्रष्टाचार को बढ़ावा देना है। उन्होंने कहा कि आज पूरे प्रदेश में निकाय चुनाव लंबित हैं। विगत दिनों रोशनी खलखो की जनहित याचिका पर



कोर्ट ने तीन हफ्ते के भीतर चुनाव कराने के निर्देश दिये थे। लेकिन राज्य सरकार ने उल्टे ट्रिपल टेस्ट के बहाने समय पार करते हुए याचिका खारिज करने की अपील की। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार की मंशा साफ नहीं है। ये सरकार नगर निकायों के माध्यम से भ्रष्टाचार को बढ़ावा देना चाहती है। सरकार

को पता है कि बिना ट्रिपल टेस्ट के चुनाव नहीं कराये जा सकते। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार अन्य संवैधानिक संस्थाओं का भी गठन नहीं कर रही। सिर्फ गलत बवानी कर जनता को दिग्भ्रमित कर रही है। सूचना आयुक्त के संबंध में भी गलत सूचनार्थें दी जा रही हैं। उन्होंने कहा कि लोकतंत्र की दुहाई

देने वाले रोज उसकी हत्या करते हैं। इनका इतिहास पुराना है। उन्होंने कहा कि अर्जुन मुंडा के नेतृत्व में भाजपा की सरकार ने 30 वर्षों से लंबित पंचायत चुनाव कराकर लोकतंत्र को मजबूत करते हुये जनभागीदारी सुनिश्चित कराई थी। रघुवर सरकार ने निकाय चुनाव संपन्न कराये थे। उन्होंने कहा कि

मुख्यमंत्री चंपाई सोरेन विवश मुख्यमंत्री, नहीं मिल रहा पार्टी में तवज्जो

भ्रष्टाचार में आकंट डूबी पार्टियां और नेता मोदी के खिलाफ एकजुट हो रहे हैं। जनता आगामी लोकसभा चुनाव में 14 लोकसभा सीट एवम गांडीव सीट पर एनडीए को जीत दिलाकर ठगबंधन को सबक सिखायेगी। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री चंपाई सोरेन राज्य सरकार की ओर से गलत शपथ पत्र दायर करने वाले, भ्रम फैलाने वाले लोगो पर लगाम लगायें उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री ऐसा कितना कर पायेंगे, ये समय बतायेगा। क्योंकि उन्हें पार्टी में ज्यादा तवज्जो नहीं मिल रहा है। अभी तो लाइम लाइट में पार्टी मैडम कल्पना सोरेन को रख रही है। इस अवसर पर उपाध्यक्ष आरती कुजूर, प्रवक्ता प्रतुल शाहदेव, सह मीडिया प्रभारी अशोक बड़ाइक उपस्थित थे।



खबर मन्त्र व्यूटे

रांची। भारतीय जनता युवा मोर्चा रांची महानगर की ओर से मंगलवार को रांची में युवा संवाद का आयोजन किया गया। इसमें बतौर मुख्य अतिथि भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष बाबूलाल मरांडी उपस्थित थे। उन्होंने कहा कि प्रचुर संसाधनों के होने के बावजूद बीते 70 सालों में यूपीए सरकार ने जो नहीं किया, उसे प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की सरकार ने महज 10 सालों में पूरा किया। उन्होंने कहा कि नमो ने सिर्फ घोषणाओं और संकल्प पत्र जारी करने का ही काम नहीं किया। बल्कि उन्हें धरातल पर उतारा भी। खासकर युवाओं के लिये रोजगार के अवसर सृजित किये। उन्होंने कहा कि पीएम नमो के नेतृत्व में भारत विश्वगुरु बनने की राह पर है। वर्तमान समय में उद्यमिता को बढ़ावा देने से कुशल और प्रशिक्षित युवाओं के बीच बेरोजगारी की स्थिति नहीं है। पीएम ने युवाओं की ओर ध्यान देते हुये स्कूल इंडिया, प्रधानमंत्री रोजगार सृजन कार्यक्रम, आत्मनिर्भर भारत, प्रधानमंत्री मुद्रा ऋण योजना समेत कई योजनाओं की शुरुआत की है। इसका परिणाम है कि राष्ट्र के उद्यमी युवा अन्य युवाओं की आगे बढ़ाने में सहायक हैं।

जेएमएम ने कहा, छत्तीसगढ़ शराब घोटाले की तरह हेमंत को फंसाया गया, कोर्ट करेगा इंसाफ

खबर मन्त्र व्यूटे

रांची। छत्तीसगढ़ शराब घोटाले में सुप्रीम कोर्ट के द्वारा सोमवार को सुनवाई के दौरान आरोपियों को राहत देने के मामले में झामुमो ने खुशी जाहिर की है। सुप्रीम कोर्ट ने आरोपियों के खिलाफ मनी लॉन्ड्रिंग के मामले को रद्द करते हुए कहा कि शिकायत आयकर अधिनियम के अपराध पर आधारित थी, यह पीएमएलए के तहत शेड्यूल अपराध नहीं माना जा सकता है। सुप्रीम कोर्ट के फैसले के बाद जेएमएम के केंद्रीय महासचिव सह प्रवक्ता सुप्रियो भठ्ठाचार्य ने कहा कि छत्तीसगढ़ में साजिश कर जिस तरह से कांग्रेस सरकार को अस्थिर किया गया। छत्तीसगढ़ में हुए शराब घोटाले को पीएमएलए के मामले को सुप्रीम कोर्ट ने खारिज कर दिया। अब यह बात साफ हो गयी है कि बीजेपी कंगारू के रूप में



सामने आई है और पीएम ने झोला ले लिया है। झोलें में इंडी, सीबीआई और भ्रष्टाचारियों को भर लिया है। इस मामले में सुप्रीम कोर्ट ने सुनाया है फैसला : अदालत पूर्व आईएएस अधिकारी अनिल टुटेजा और उनके बेटे यश टुटेजा द्वारा उनके खिलाफ आयकर छापे के

हेमंत को चुनाव नजदीक आने पर जेल में डाल दिया गया : जेएमएम

जेएमएम ने कहा कि बीजेपी की चाल सुप्रीम कोर्ट ने पकड़ लिया और इलेक्ट्रल बांड को गलत साबित कर दिया। उसी प्रकार हमारे नेता हेमंत सोरेन के साथ हुआ, जब चुनाव नजदीक आया तो उन्हें जेल में डाल दिया गया, ताकि चुनाव प्रचार नहीं कर पायें। राज्य के साहू परिवार पर आइटी छपा पड़ा और पीएम ने एक्स सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर पोस्ट किया था, उसका क्या हुआ। क्योंकि उन्होंने आयकर विभाग को पूरा हिसाब दे दिया था। सुप्रियो ने कहा कि हेमंत सोरेन के चरित्र को बदनाम करने की कोशिश केंद्र सरकार द्वारा किया गया। जब हमने चोरी पकड़ी और आवाज उठाया तो उन्हें जेल में डाल दिया गया। अडानी को खनन करने के लिए हमारे नेता को जेल में डाला गया। अब बीजेपी की साजिश खुल कर सामने आ गई है। इसके लिए सुप्रीम कोर्ट बहुत-बहुत धन्यवाद के पात्र हैं। सुप्रियो ने कहा कि पीएम अपने 10 साल के कार्यों के हिसाब दें और अपनी तरफ से किये गये भ्रष्टाचार की जानकारी भी दें।

आधार पर पीएमएलए के तहत जांच शुरू करने के एजेंसी के कदम के खिलाफ याचिका पर सुनवाई की। इंडी 2019 से 2022 के बीच

चले शराब घोटाले की जांच कर रही है। मनी लॉन्ड्रिंग का मामला 2022 के आयकर विभाग के आरोप पत्र से सामने आया था।

सद्दाम की गिरफ्तारी और रिकॉर्ड रूम की चोरी के मुद्दे पर झामुमो खामोश क्यों : प्रतुल

भाजपा का झामुमो के बयान पर पलटवार

खबर मन्त्र व्यूटे

रांची। भाजपा के प्रदेश प्रवक्ता प्रतुल शाहदेव ने कहा कि सद्दाम की गिरफ्तारी के पहले हुई रिकॉर्ड रूम में रहस्यमय चोरी की सीबीआई जांच की राज्य सरकार अनुशंसा करे। श्री शाहदेव मंगलवार को झामुमो के बयान पर प्रतिक्रिया दे रहे थे। उन्होंने कहा कि झामुमो के नेता, प्रवक्ता बुनिया भरा का ज्ञान बांटते हैं। लेकिन आज जब हेमंत सोरेन से जुड़े 8.86 एकड़ के बेनामी जमीन मामले में फर्जी कागजात तैयार करने वाले सद्दाम की गिरफ्तारी हुई तो पूरी पार्टी को सांप सूँघ गया। उन्होंने कहा कि कुछ दिन पहले हुई सिव्युरिटी जोन में स्थित रिकॉर्ड रूम से खतियान और पंजी दू की बड़ी संख्या में चोरी की



सूचना आई। उस मुद्दे पर भी झामुमो खामोश रही। उन्होंने कहा कि पूछे जाने पर भी झामुमो नेता सद्दाम की गिरफ्तारी पर प्रतिक्रिया नहीं दे रहे हैं। उन्होंने कहा कि प्रथम दृष्टया ये प्रतीत हो रहा है कि सद्दाम की गिरफ्तारी के पहले रिकॉर्ड रूम में हुई चोरी के तार जुड़े हुये हैं। उन्होंने कहा कि बताया जाता है कि जिस समय भानु प्रताप और सद्दाम हुसैन के घर पर 13 अप्रैल 2023 को इंडी ने छापे मारे थे, तो उस समय

दोनों के घर से डायरी में कैश ट्रॉजेक्शन के आदान-प्रदान का डिटेल, फर्जी डीड, ओवरराइटिंग किये हुये डीड आदि बरामद हुए थे। उन्होंने कहा कि यह भी आरोप लगा था कि सद्दाम हुसैन हेमंत सोरेन के बड़गाई वाली 8.86 एकड़ की जमीन के फर्जी वाड़े के मास्टरमाइंड में एक है। उस समय यह भी सूचना आई थी कि सद्दाम हुसैन के पास से बड़ी संख्या में फर्जी दस्तावेज बरामद हुए थे, जो सीधे तौर पर पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन के 8.86 एकड़ की प्रॉपर्टी से उसके लिक को जोड़ता था। आज कोर्ट ने भी इंडी को सद्दाम हुसैन की रिमांड दी है। उन्होंने कहा कि भाजपा की मांग करने के बावजूद राज्य सरकार ने अभी तक रिकॉर्ड रूम में चोरी की सीबीआई जांच की अनुशंसा नहीं किया। जबकि चोरी की घटना के समय सीसीटीवी का ऑफ होना, बिना श्रिल कटे लोगों का अंदर आना।

रांची और धनबाद में स्मार्ट मीटर के लिये जेबीवीएनएल 98 करोड़ करेगा खर्च

रांची। जेबीवीएनएल ने साल 2024 -25 में स्मार्ट मीटर पर 98.86 करोड़ रुपये खर्च करने का योजना तैयार की है। इसमें रांची में स्मार्ट मीटरिंग के लिए 61 करोड़ शामिल है। राजधानी समेत धनबाद में स्मार्ट मीटर लगाया जा रहा है। झारखंड बिजली वितरण निगम का लक्ष्य है इस साल राजधानी रांची में स्मार्ट मीटर लगाने का कार्य पूरा कर लिया जाये। धनबाद में स्मार्ट मीटरिंग के लिए 28 करोड़ रुपए खर्च किए जाएंगे। जानकारी हो कि राजधानी रांची में 2022 के अंतिम दिनों से स्मार्ट मीटर लगाया जा रहा है, जबकि धनबाद में दो महीने पहले स्मार्ट मीटर लगाने की प्रक्रिया शुरू की गयी है। झारखंड बिजली वितरण निगम की ओर से राजधानी रांची में एजेंसी जीनस सेक्वोर की ओर से स्मार्ट मीटर अधिष्ठापन कार्य किया जा रहा है। राजधानी में अब तक एक लाख 75 हजार स्मार्ट मीटर लगाये गये हैं, जबकि धनबाद में 2500 स्मार्ट मीटर लगाये गये हैं। समय-समय में जेबीवीएनएल की ओर से रांची में लगाये जा रहे स्मार्ट मीटर की समीक्षा की जाती है। जहां एजेंसी जीनस सेक्वोर को काम में तेजी लाने का निर्देश दिया जाता है। ऐसे में जेबीवीएनएल की ओर से स्मार्ट मीटर अधिष्ठापन कार्य इस साल के अंत तक पूरा करने का लक्ष्य तय किया गया है। बता दें कि रांची में तीन लाख 50 हजार स्मार्ट मीटर लगाये जाने हैं। स्मार्ट मीटर मुख्य रूप से शहरी इलाकों में लगाया जा रहा है। राजधानी में कुछ स्मार्ट मीटर अब प्री पेड मोड में भी काम करना शुरू कर दिया है। वहीं धनबाद में कुल डेढ़ लाख स्मार्ट मीटर लगाये जायेंगे।

आजसू ने गोड्डा लोकसभा के लिए सह प्रभारी नियुक्त किये

रांची। आजसू पार्टी ने लोकसभा चुनाव को लेकर सह प्रभारियों की नियुक्ति की है। गोड्डा लोकसभा क्षेत्र के लिए सह प्रभारी नियुक्त किये गये हैं, इनमें देवेन्द्र महतो, संजीव कुमार महतो, प्रदीप मंडल, राजा साहनी, महेश राय, ध्रुव शाह, बिनीद कुमार, अरुण कुमार महतो शामिल हैं। सह प्रभारियों की नियुक्ति आजसू पार्टी के केन्द्रीय महासचिव रामचन्द्र सहिस ने आजसू सुप्रीमो सुदेश महतो के निर्देश के बाद जारी किया है।

राज्य के सभी सदर अस्पतालों में होगी आईसीयू के बेड की सुविधा

सेवा विस्तार की तैयारी में स्वास्थ्य विभाग, सीएस कोमिला टास्क

खबर मन्त्र व्यूटे

रांची। राज्य के सभी सदर अस्पतालों में आईसीयू के बेड की सुविधा उपलब्ध होगी। स्वास्थ्य विभाग की ओर से इसे लेकर तैयारी चल रही है। राज्य के स्वास्थ्य, चिकित्सा शिक्षा एवं परिवार कल्याण विभाग के प्रधान सचिव अजय कुमार सिंह ने इसे लेकर अधिकारियों के साथ बैठक की और सेवा विस्तार को अमली जामा पहनाने का आह्वान किया। आईपीएच सभागार में आयोजित इस बैठक में राज्य के सभी जिलों के सिविल सर्जन तथा सभी क्षेत्रीय उपनिदेशक ने प्रतिभागी उपस्थित थे। समीक्षा के दौरान प्रधान सचिव ने कहा कि एसी/ डीसी बिल का लंबित मामला का निष्पादन तथा मुख्यमंत्री अस्पताल कायाकल्प योजना में ससमय लक्ष्य बनाकर कार्यों को करें। मरीजों के ईलाज में कोताही न



कॉर : उन्होंने कहा कि अस्पताल चलाने तथा मरीज के इलाज में किसी तरह की कोताही नहीं करनी है। एसआरएल, मेडाल तथा हेल्थ मैपिंग के कार्यों को एग्रिमेंट के अनुरूप निरीक्षण करें। मौके पर राज्य के सभी सदर अस्पतालों में आईसीयू बेड की सुविधा को विस्तार करने के लिए एसी सिविल सर्जन को निर्देश दिया। बैठक में विभिन्न बिंदुओं पर भी चर्चा हुई। इनमें बुनियादी ढांचा-सीएएसए, केंद्रीय क्षेत्र, राज्य योजनाएं, 10 बेड का आईसीयू, मेडिसिन, डायग्नोस्टिक, आईटी-ओपेड,

पैथोलॉजी, रेडियोलॉजी, आईटी जैसे विषय थे। साथ ही जनशक्ति- डॉक्टर, विशेषज्ञ डॉक्टर, पैरामेडिकल, बीएससी नर्स, जौएनएम, और कार्यक्रम-एनएचएम, आयुष्मान, मुख्यमंत्री गंभीर बीमारी योजना, सिकल सेल, कर्क, टीबी तथा अवमानना के मामले, ऑडिट पर भी चर्चा भरी। 15वें वित्त के इन्टीमीटेशन, भारत डिजिटल मिशन, तथा अन्य कार्यक्रमों की समीक्षा भी की गई। इस अवसर पर आलोक त्रिवेदी (अभियान निदेशक, राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन, झारखंड), जय किशोर प्रसाद (विशेष सचिव, अपर अभियान निदेशक), विद्यानंद शर्मा पंकज सहिता अन्य पदाधिकारियों के अलावा सभी जिलो के सिविल सर्जन तथा अन्य भी उपस्थित थे।

केशकांड के आरोपी की एबीपी पर आंशिक सुनवाई हुई

रांची। कोलकाता कैश कांड में आरोपी अधिवक्ता राजीव कुमार की ओर से दाखिल अग्रिम जमानत याचिका पर सीबीआई के विशेष न्यायाधीश पीके शर्मा की अदालत में आंशिक सुनवाई हुई। अदालत ने अमली सुनवाई की तारीख 18 अप्रैल निर्धारित की है। कैश कांड में सीबीआई की दिल्ली शाखा ने तीन फरवरी को कोलकाता कारोबारी अमित अग्रवाल एवं राजीव कुमार के खिलाफ चार्जशीट दाखिल की थी। इस पर अदालत ने सजा लाने लूटे हुये आरोपी को समन जारी किया है। राजीव कुमार ने चार अप्रैल को राहत के लिये अग्रिम जमानत याचिका दाखिल की है। इस मामले में अमित अग्रवाल जेल में है। राजीव कुमार को कोलकाता में 50 लाख रुपये नकद के साथ गिरफ्तार किया गया था। इसमें अमित अग्रवाल की सल्लिपता थी। एक साजिश के तहत अमित अग्रवाल ने राजीव कुमार को रांची से कोलकाता बुलाया और उन्हें गिरफ्तार करवा दिया था। सीबीआई की दिल्ली शाखा ने अमित अग्रवाल के खिलाफ 20 जनवरी 2023 को प्राथमिकी दर्ज की थी।

हाइकोर्ट के आदेश के बाद मन्नेरेगा कर्मियों को बकाया भुगतान जल्द करेगा विभाग

रांची। झारखंड हाइकोर्ट के आदेश के बाद ग्रामीण विकास विभाग झारखंड के मन्नेरेगा कर्मियों के बकाया का भुगतान जल्द करने का निर्णय लिया है। विभाग ने बकाया मानदेय भुगतान की प्रक्रिया तेज कर दी है। चतरा जिला में मन्नेरेगा का काम कर रहे कंप्यूटर ऑपरेटरों को पहले बकाया भुगतान किया जायेगा। इन्हें जून 2022 से ही मानदेय नहीं मिल रहा है, ऐसे में अब लगभग 23 माह का बकाया भुगतान इन्हें किया जायेगा। बता दें कि तीन अप्रैल को झारखंड हाइकोर्ट ने मन्नेरेगा कर्मियों को बकाया भुगतान देने का आदेश दिया था। जस्टिस अनुभा रावत चौधरी की अदालत ने मानदेय का भुगतान कर मन्नेरेगा आयुक्त को शपथ पत्र दायर करने को कहा है। अदालत ने कहा था कि जब प्राथी काम कर रहे हैं विभाग उनसे काम ले रहा है तो जून 2022 से उनके मानदेय का भुगतान क्यों नहीं किया गया। मामले में विजिता तिवारी और 11 अन्य ने याचिका में कहा है कि प्रार्थी चतरा जिले में ग्रामीण विकास विभाग में पदस्थापित कंप्यूटर ऑपरेटर हैं- 2007 से सभी अपनी सेवा दे रहे हैं, लेकिन जून 2022 से बाद से उन्हें मानदेय नहीं दिया जा रहा है। ग्रामीण विकास विभाग का प्रावधान कर बकाया मानदेय का भुगतान करने के बाद हाइकोर्ट को इसकी जानकारी देना।

भाजपा का प्रतिनिधिमंडल चुनाव आयोग को ज्ञापन सौंपा

रांची। भाजपा का एक प्रतिनिधिमंडल प्रदेश उपाध्यक्ष आरती कुजूर के नेतृत्व में चुनाव आयोग जाकर चुनाव आयुक्त को ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन में जिला प्रशासन पर आरोप लगाया कि प्रदेश भर में धारा 107 का दुरुपयोग किया जा रहा है। चुनाव आयोग की आड़ में धारा 107 का जिला प्रशासन द्वारा मनमाना किया जा रहा है। प्रतिनिधिमंडल में प्रदेश उपाध्यक्ष आरती कुजूर, लक्ष्मी कुमारी, चुनाव आयोग संपर्क विभाग के प्रमुख सुधीर श्रीवास्तव एवं अधिवक्ता प्रकाश झा शामिल थे।

जिला विधिक सेवा प्राधिकार, सिमडेगा
(नि:शुल्क सुलभ एवं शीघ्र न्याय हेतु)

विशेष लोक अदालत
बिजली से संबंधित मामलों एवं
एन. आई. एक्ट (चेक बाउन्स) के मामलों का
दिनांक- 27 अप्रैल 2024 शनिवार
स्थान- व्यवहार न्यायालय, सिमडेगा, समय- 08:00 बजे

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि झारखण्ड राज्य विधिक सेवा प्राधिकार रांची के निर्देशानुसार जिला विधिक सेवा प्राधिकार सिमडेगा के तत्वावधान में दिनांक 27 अप्रैल 2024 को विशेष लोक अदालत का आयोजन किया जा रहा है। उक्त विशेष लोक अदालत में निम्न दो प्रकार के मामलों का निष्पादन किया जाना है:-

1. धारा 138 एन आई एक्ट (चेक बाउन्स) मामले 2. बिजली से सम्बंधित मामले

अतः सिमडेगा वासियों से निवेदन है कि एनओ आईओ एक्ट चेक से संबंधित मामलों एवं बिजली से संबंधित मामलों से सम्बंधित कर अधिक से अधिक मामलों का निष्पादन करने का प्रयास करें।

नोट-उक्त विशेष लोक अदालत हेतु दिनांक 21 अप्रैल 2024 से 26 अप्रैल 2024 तक बिजली एवं एनओ आईओ एक्ट चेक से संबंधित मामलों का Pre Lok Adalat पूर्वाह्न 08:00 बजे से व्यवहार न्यायालय परिसर, सिमडेगा में चलेगा।

सचिव पुलिस अधीक्षक सह सदस्य उपायुक्त सह प्रधान जिला एवं सत्र जिला विधिक सेवा प्राधिकार, सिमडेगा जियो विओ सेओ प्र।ओ, सिमडेगा उपाध्यक्ष जियो विओ सेओ प्र।ओ,सिमडेगा

निवेदक-जिला प्रशासन एवं जिला विधिक सेवा प्राधिकार, सिमडेगा।

PR 323687 Simdega(24-25)##

फुटबॉल के शौकीन विजय हांसदा ने राजनीति की पिव पर बचाई थी झामुमो की लाज कांग्रेस नेता के घर जन्मे विजय हांसदा राजमहल से झामुमो के सांसद बने, क्षेत्र के विकास पर खर्च कर चुके हैं करोड़ों की राशि

खबर मन्त्र व्यूटे

रांची। कांग्रेस के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष एवं पूर्व सांसद डॉ थॉमस हांसदा के पुत्र विजय हांसदा झारखंड मुक्ति मोर्चा (झामुमो) के टिकट पर आदिवासियों के लिए आरक्षित राजमहल संसदीय सीट से लगातार दो बार लोकसभा के लिए चुने गये। इनके माता-पिता दोनों कांग्रेस के नेता रहे। मां अभी भी कांग्रेस पार्टी में सक्रिय है, लेकिन विजय हांसदा पिछले करीब 10 साल से झामुमो की राजनीति कर रहे हैं और मोदी लहर में भी भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के उम्मीदवारों को पराजित कर अपना नाम देश की राजनीतिक पटल पर उकेरने में महत्वपूर्ण भूमिका निभायी। 2019 के लोकसभा चुनाव में विजय ने 5,06,107

मत प्राप्त किया था और उन्होंने 98,890 मतों के अंतर से भाजपा के हेमलाल मुर्मू को हराया था। हेमलाल को 4,07,217 वोट मिले थे। राजमहल सीट से कुल 14 प्रत्याशी चुनाव मैदान में थे। युवा नेता विजय हांसदा का जन्म साहिबगंज जिले के बरहड़वा कलातल्ला गांव में 27 अक्टूबर 1982 को हुआ। पिता थॉमस हांसदा, माता शांति सरोजिनी मुर्मू के सिद्धांतों पर चलकर अमित छाप छोड़ी है। फुटबॉल के शौकीन विजय हांसदा वर्ष 2019 से संसद की कई कमेटीयों के सदस्य रहे। 16 सितंबर 2019 को ज्वाइंट कमेटी ऑन ऑफिसियल ऑफ प्रॉफिट के सदस्य बने। 13 सितंबर 2019 से वह कोयला खदान और स्टील पर स्टैंडिंग कमेटी के सदस्य, गृह

मंत्रालय के कंसल्टेटिव कमेटी के सदस्य बने। मई 2019 में 17वां लोकसभा के लिए लगातार दूसरी बार निर्वाचित हुए। 12 मार्च 2015 से 25 मई 2019 तक वह लाइवरी कमेटी के सदस्य रहे, कोयला मंत्रालय की कंसल्टेटिव कमेटी में सदस्य, ग्रामीण विकास विभाग की स्टैंडिंग कमेटी के सदस्य रहे। पहली बार विजय हांसदा 16वां लोकसभा के लिए मई 2014 में सांसद चुने गए थे। इन बहसों में लिया हिस्सा : राजमहल के सांसद ने रूल 377 के तहत वर्ष 2021 की जनगणना में आदिवासियों के लिए अलग कम कोड विषय पर चर्चा में हिस्सा लिया था। वे आम बजट में रेल मंत्रालय से जुड़ी बहस में हिस्सा लिया। उन्होंने संसद में 23

इतनी योजनाओं की अनुशंसा की

लोकसभा की वेबसाइट पर उपलब्ध जानकारी के मुताबिक, वित्तीय वर्ष 2019-20 में उनके संसदीय फंड से 2.50 करोड़ रुपए जारी किये गये। कुल 2.34 करोड़ रुपये खर्च हुए। 161 कार्यों की अनुशंसा सांसद विजय हांसदा ने की, जिसमें से 107 काम पूरे हो चुके हैं। वर्ष 2022-23 में विजय हांसदा ने 231 कार्यों की अनुशंसा की थी। इनमें से 201 काम पूरा हो चुका था।

प्रश्न पूछे थे। इनमें 2 ताराकित और 21 अताराकित प्रश्न था। भारत के अलग-अलग हिस्सों के अलावा विदेश भ्रमण करने में उनकी रुचि है। नेपाल और भूटान की यात्रा उन्होंने की है।



स्पीड न्यूज

नावा जयपुर थाना में शांति समिति की बैठक



पाटन, पलामू। प्रखंड के नावा जयपुर थाना परिसर में थाना प्रभारी कमल किशोर पांडे के नेतृत्व में ईद एवं रामनवमी पर्व को लेकर शांति समिति की बैठक हुई। जिसकी अध्यक्षता थाना प्रभारी एवं संचालन वीरेंद्र राम की। बैठक में आये सभी गणमान्यों ने अपनी कमेटी के बारे में बताया और समस्याएं रखी। थाना प्रभारी कमल किशोर पांडे ने सभी कमेटी अध्यक्षों की बातें सुनीं। कहा कि चुनाव के मद्देनजर को देख ईद एवं रामनवमी को भाईचारे एवं शांति सौहार्द के साथ मनाये।

भड़काऊ-अश्लील गीत पर होगी कार्रवाई



मोहम्मदगंज पलामू। रामनवमी और ईद को लेकर थाना परिसर में मंगलवार को शांति समिति की बैठक हुई। बैठक में बीडीओ पारितोष प्रियदर्शी, सीओ रणवीर कुमार की उपस्थिति में बैठक का संचालन थाना प्रभारी पंकज तिवारी ने किया। अधिकारियों ने लोगों से शांति और सौहार्द के साथ पर्व मनाने की अपील की। बीडीओ ने पर्व के दौरान चुनाव आचार संहिता के बारे में जानकारी दी। थाना प्रभारी ने शांति और सौहार्द के साथ पर्व मनाने के साथ ही भड़काऊ, अश्लील गाने बजाने पर कार्रवाई करने की बात कही। मौके पर मुखिया सुदर्शन शर्मा, उमेश राम, अरुण गुप्ता, रौशन कुमार, प्रशांत सिंह, उदय सिंह, पंसस ममता देवी, 20 सूत्री अध्यक्ष जियाउद्दीन खान, उपाध्यक्ष अजित सिंह, परशुराम सिंह, अबरार खान, सी बी रमण सिंह, विनोद पासवान, रामबरन बैदा, रामदेव मेहता, बबन राम, विश्वनाथ चौधरी आदि थे।

प्रखंडकर्मियों ने निकाली बाइक रैली



पाटन पलामू। लोकसभा चुनाव को लेकर मतदाताओं को जागरूक करने के लिए पाटन प्रखंड कर्मियों ने बाइक रैली निकाली। पाटन बीडीओ अमित झा के नेतृत्व में निकली बाइक रैली से लोगों को हर हाल में मतदान की अपील की। पाटन बीडीओ अमित झा ने सभी प्रखंड कर्मियों को प्रखंड मुख्यालय में स्थित मेहनत के मैदान में निष्पक्ष चुनाव की शपथ दिलायी। बीडीओ ने कहा कि ग्रामीण इलाकों में भी निष्पक्ष वोटिंग कर एक अच्छी सरकार को चुन सकें। रैली में पाटन बीपीओ स्वीटी सिन्हा, सहायक कंप्यूटर ऑपरेटर धीरज कुमार, लेखा सहायक दीपक तिवारी, शिवम कुमार, वीएलडब्ल्यू मनोज कुमार, अजीत मिश्रा, श्रीकांत कुमार भी शामिल थे।

विद्या मंदिर ने निकाली शोभायात्रा



हुसैनाबाद पलामू। विद्या भारती द्वारा संचालित सरस्वती शिशु विद्या मंदिर में हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी हिंदी पंचांग और कैलेंडर तिथि अनुसार चैत्र शुक्ल प्रतिपदा विक्रम संवत् 2081 आगमन व स्वामत में विद्यालय के भैया बहनों ने शोभायात्रा निकाली। कार्यक्रम की शुरुआत, विद्यालय के प्राचार्य एवं अशोक विश्वकर्मा ने शंखनाद कर किया। विभिन्न जयघोषों के बीच यात्रा नहर मोड़ से जमला छतरपुर रोड होते हुए जय प्रकाश चौक, मुख्य बाजार, पुरानी बाजार होते विद्यालय पहुंची। मौके पर विद्यालय प्रबंधन के सचिव राकेश तिवारी, प्रभारी प्राचार्य अखिलेश विश्वकर्मा, शिक्षक शशि कुमार, राजेश्वर सिंह यादव, मृत्युंजय प्रसाद, रंजीत मिश्र, राजकुमार सिंह भी थे।

शांतिपूर्वक त्योहार मनाने की अपील



नीलांबर पीतांबरपुर (पलामू)। लेस्लीगंज थाना में शांति समिति की बैठक मंगलवार को हुई। जिसकी अध्यक्षता समाजसेवी तारकेश्वर पासवान व संचालन तनवीर आलम ने किया। थाना प्रभारी ने शांति व सौहार्दपूर्ण वातावरण में भाईचारे के साथ पर्व मनाने का अपील की। कहा कि जुलूस में कोई पोस्टर या राजनीतिक दल का नाम नहीं होना चाहिए। शांति व्यवस्था बनाने में जहां भी मेरी जरूरत होगी मैं दिन रात खड़ा रहूंगा। जिप सदस्य पूर्वी विजय राम ने बैठक में सामाजिक समरसता के लिए सभी जनप्रतिनिधियों को शामिल करने की बात कही। मौके पर पश्चिमी जिप सदस्य आशा देवी, बीडीओ सुकेशनी करेक्रेटा, इंस्पेक्टर पूनम टोपा, एएसआई अरुण बावरी, यज्ञ समिति के सचिव पवन सोनी, योगेंद्र सोनी, अजीत तिवारी, हेमू खान आदि भी थे।

नवाह परायण महायज्ञ का शुभारंभ



मोहम्मदगंज पलामू। श्री रामचरितमानस नवाह परायण पाठ महायज्ञ के पांचवें अधिवेशन को लेकर मंगलवार को मोहम्मदगंज प्रखंड के भजनिया स्थित शिव मंदिर से भव्य कलश यात्रा निकाली गयी। मुख्य यजमान सह महायज्ञ के अध्यक्ष विपिन बिहारी (मंटू) सिंह सपलीक के अलावा काफी संख्या में सभी आयु वर्ग के पुरुष महिला श्रद्धालु कलश यात्रा में शामिल हुए। गाजे बाजे व जय श्रीराम, जय माता दी, जय हनुमान, हर हर महादेव के जयकारों के साथ निकली कलश यात्रा से पूरा क्षेत्र गुंजायमान हो गया। कलश यात्रा गांव स्थित देवी मंदिर होते हुए मेन रोड से कोयल और काशीखोर्ड नदी के संगम स्थल पहुंची, जहां यज्ञाचार्य वेदान्त उपाध्याय इंदर (मपू), सर्वेश कुमार पांडेय, सुरेश पाठक और ध्रुव पांडेय ने विधिवत पूजा अर्चना और वैदिक मंत्रोच्चार के साथ कलश में पवित्र जल भरवाये। इसके बाद माथे पर कलश लिये श्रद्धालु क्षेत्र भ्रमण करते हुए वापस शिव मंदिर परिसर में कलश स्थापित किये।

सभी कार्यों में भागीदारी निभाते हैं सनातन धर्मावलंबी: डॉ शशिभूषण

■ नीलांबर पीतांबरपुर प्रखंड के मौर्या फार्म हाउस में राम कृष्ण सनातन धर्म महासभा की बैठक आयोजित

खबर मन्त्र संवाददाता

नीलांबर पीतांबरपुर पलामू। प्रखंड के मौर्या फार्म हाउस में राम कृष्ण सनातन धर्म महासभा के तत्वावधान में बैठक की गयी। बैठक की अध्यक्षता पार्की विधायक डॉ कुशवाहा शशिभूषण मेहता ने की और संचालन पंकज मिश्रा ने किया। बैठक में कई बिंदुओं पर विचार विमर्श किया गया, जिसमें सामूहिक विवाह कार्यक्रम का आयोजन करना, राम कृष्ण सनातन धर्म महासभा का पटन एवं गोवर्धन महायज्ञ का आयोजन



साथ बातें : बैठक में विधायक ने कहा कि रामकृष्ण सनातन धर्म महासभा जनहित में कार्य करेगा। साथ ही सामूहिक विवाह व गो रक्षा समेत सनातन धर्म के कार्यों में लोगों को भागीदारी निगाने की जरूरत है। बैठक में कृष्ण सनातन धर्म महासभा का कमेटी गठित की गयी। जिसमें पार्की विधायक डॉ शशिभूषण मेहता को संरक्षक, विरेंद्र शर्मा संयोजक, केश विश्वकर्मा सह संयोजक, सुमित सिन्हा महासंजी, विनोद राम मंत्री, अबुज जायसवाल सह मंत्री, सुनील पासवान कार्यकारिणी अध्यक्ष, सुरेश मनात कार्यकारिणी उपाध्यक्ष बनाये गये। इसके अलावे सदस्य में सीताराम ठुबे, देवराज साव, रमेश कुशवाहा, संदीप यादव, सुधीर तिवारी, अजीत श्रीवास्तव, श्रवण निरी, लाल बिहारी यादव, बसंत वर्मा, मनोहर राम, शंकर रजक समेत कई लोगों का नाम शामिल है।

करोना तथा सनातन धर्म का रक्षा सनातन धर्म के सभी कार्यों को बढ़- करना तथा गो रक्षा करना और युवा चढ़कर हिस्सा लेना समेत कई विषयों पर विचार विमर्श शामिल है।

रामनवमी, ईद, सरहल को लेकर शांति समिति की बैठक, बीडीओ बोले त्योहार में एक दूसरे की भावना आहत न हो इसका ख्याल रखें

■ आपत्तिजनक पोस्टर करने वालों पर सख्त कार्रवाई होगी : थाना प्रभारी

खबर मन्त्र संवाददाता

छतरपुर पलामू। अनुमंडल के छतरपुर थाना परिसर में रामनवमी एवं ईद, सरहल त्योहार में शांति व्यवस्था कायम रखने को लेकर मंगलवार को शांति समिति की बैठक की गई। बैठक की अध्यक्षता इंस्पेक्टर द्वारिका राम एवं संचालन थाना प्रभारी राजेश कुमार रंजन ने की। मौके पर बीडीओ आशीष कुमार साहू मौजूद रहे। सबसे



शांति समिति की बैठक में शामिल पदाधिकारी व अन्य।

पहले ईद को लेकर कार्यक्रम की जानकारी ली गयी। छतरपुर बाजार क्षेत्र सहित विभिन्न ग्राम व टोलों से पहुंचे सदस्यों ने विनूत जानकारी दी। चैत शुक्ल पक्ष प्रथमा से नवमी तक सुबह में निवर्तित प्रभातफेरी, नवमी को सभी अखाड़ा में कार्यक्रम व रुपरेखा की विस्तृत जानकारी ली गयी। छतरपुर बाजार क्षेत्र सहित विभिन्न ग्राम व टोलों से पहुंचे सदस्यों ने विनूत जानकारी दी। चैत शुक्ल पक्ष प्रथमा से नवमी तक सुबह में निवर्तित प्रभातफेरी, नवमी को सभी अखाड़ा में कार्यक्रम व रुपरेखा की विस्तृत जानकारी ली गयी।

सुखी और अच्छा जीवन जीने के लिए हमें स्वस्थ रहना जरूरी है : डॉ आनंद

■ हिन्डालको ने हेल्थ डे पर किया स्वास्थ्य जागरूकता कार्यक्रम विजय प्रतियोगिता में सफल महिलाओं को पुरस्कृत किया गया



पंडवा पलामू। हिन्डालको इंडस्ट्रीज लिमिटेड के कर्नाटिया ओपन कास्ट कोल माइंस की सीएसआर टीम ने विश्व स्वास्थ्य दिवस पर जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया। इसका उद्घाटन पाटन सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र के चिकित्सा पदाधिकारी डॉ आनंद कुमार ने किया। डॉ आनंद कुमार ने कहा कि सुखी और अच्छा जीवन जीने के लिए मनुष्य का स्वास्थ्य अच्छा रहना चाहिए। उन्होंने कहा कि कभी भी कोई भी बीमारी छोटा और छिपाना नहीं चाहिए। जैसे ही कोई बीमारी का लक्षण दिखे तत्काल चिकित्सक के पास जाकर

अवधेश चरो बने चतरा संसदीय क्षेत्र के जनजातीय संपर्क प्रमुख

खबर मन्त्र संवाददाता

सतबरवा पलामू। प्रखंड क्षेत्र के टेमा गांव निवासी भाजपा अनुसूचित जनजाति मोर्चा के प्रदेश उपाध्यक्ष अवधेश सिंह चरो को भारतीय जनता पार्टी झारखंड ने चतरा लोकसभा संसदीय क्षेत्र के जनजातीय संपर्क प्रमुख तथा पलामू लोकसभा के व्यावसायिक एवं सामाजिक विशेष संपर्क का सहसंयोजक नियुक्त किया है। यह जिम्मेदारी प्रदेश अध्यक्ष बानूलाल मरांडी की अध्यक्षता में हुई बैठक में आठ अप्रैल को सौंपी गयी। जिसमें प्रदेश प्रमुख बिरंची नारायण, प्रदेश

शांति भंग करनेवाले किसी भी असामाजिक तत्वों को बख्शा नहीं जायेगा : एसडीपीओ

■ सरहल, ईद व रामनवमी पर्व को लेकर विश्रामपुर थाना में हुई शांति समिति की बैठक, शांतिपूर्ण तरीके से पर्व मनाने का निर्णय

खबर मन्त्र संवाददाता

विश्रामपुर (पलामू)। रामनवमी, ईद और सरहल पर्व को लेकर मंगलवार को विश्रामपुर थाना परिसर में शांति समिति की बैठक हुई। बैठक की अध्यक्षता थाना प्रभारी सौरभ चौबे व संचालन विधायक प्रतिनिधि राजन पांडेय ने किया। बैठक में तीन पर्व को आपसी भाईचारे के बीच मनाने का निर्णय लिया गया। जुलूस को भी शांतिपूर्ण तरीके से निकालने का निर्णय हुआ। बैठक के मुख्य अतिथि प्रशिक्षु आईपीएस सह विश्रामपुर



खास बातें : थाना प्रभारी सौरभ चौबे ने कहा कि पर्व को लेकर क्षेत्र में पुलिस गश्ती बढ़ा दी गई है। असामाजिक तत्वों पर पुलिस की कड़ी नजर रख रही है। शांति भंग करने वालों को किसी भी कीमत बख्शा नहीं जायेगा। भाजपा जिला उपाध्यक्ष सह विधायक के जिला प्रतिनिधि रामचंद्र यादव ने कहा कि मिलजुल कर मनाने से पर्व का महत्त्व और भी बढ़ जाता है। मौके पर सांसद प्रतिनिधि अबूज पांडेय, गांधी विचार मंच के अध्यक्ष रवींद्र नाथ उपाध्याय, सामाजिक सेवा समिति के अध्यक्ष संजय पांडेय, इंद्रीस हवारी, पंकज कुमार लाल, पूर्व नगर अध्यक्ष देव नारायण सिंह, सुनील चौधरी, सलीमुद्दीन अंसारी, विजय कुमार रावि, संजय उपाध्याय, मनोष कुमार सहित दोनों समुदाय के काफी लोग मौजूद थे।

एसडीपीओ राकेश सिंह ने कहा कि समाज में समरसता कायम रहे इसके लिए सभी को मिलकर कार्य करना होगा। यह सबों को सामाजिक जिम्मेवारी भी है। उन्होंने कहा कि त्योहार को लेकर किसी भी तरह का अफवाह फैलाना कानूनन जुर्म है। इसलिए अफवाह न फैलायें।

दुर्गा मंदिर में कलश स्थापना के साथ वासंतिक नवरात्र हुआ प्रारंभ

खबर मन्त्र संवाददाता



रामजन्मोत्सव का आगाज

हरिहरगंज पलामू। मेन बाजार स्थित दुर्गा मंदिर में मंगलवार को कलश स्थापना के साथ ही वासंतिक नवरात्र समारोह प्रारंभ हो गया। इससे पहले गाजा बाजा के साथ जलयात्रा निकाली गयी। जो मेन बाजार, झंडा चौक, मेन रोड से होते हुए बटाने नदी पहुंची। जहां पंडित धनंजय मिश्रा ने मंत्रोच्चारण के साथ कलश में जल भरवाया। बाद में मां नवदुर्गा की उपासना के लिए मंदिर में कलश को स्थापित किया गया। वहीं श्रीदुर्गा सप्तशती का नवाह पाठ श्रवण करने के लिए बड़ी संख्या में महिला पुरुष भक्त मंदिर में मौजूद रहे। उधर समारोह

उंटारी रोड पुलिस ने किया 80 किय़ा जावा महुआ नष्ट

उंटारी रोड। पलामू एसपी रीष्मा रमसन के निर्देश पर उंटारी रोड थाना क्षेत्र में अवैध महुआ शराब निर्माण व विक्री के विरुद्ध लगातार छापेमारी अभियान चल रहा है। मंगलवार को थाना क्षेत्र के सेमरी व लकडही गांव में उंटारी पुलिस ने छापेमारी की। गुप्त सूचना पर करीब 80 किलो जावा महुआ को उसी जगह नष्ट किया। थाना प्रभारी दीपक सिंह ने कहा कि अवैध महुआ शराब निर्माण एवं विक्री के विरुद्ध लगातार अभियान जारी रहेगा। छापेमारी अभियान में एएसआई मुन्नालाल जामुदा सहित थाने के पुलिस के जवान शामिल थे।

मंगल भवन अमंगल हारी... के साथ यज्ञ आरंभ

हुसैनाबाद पलामू। चैत्र नवरात्र की शुरुआत जपला शहर के महावीर भवन में तृतीय वर्ष के प्रथम दिन रामचरित मानस नवाह प्रयाण यज्ञ आरंभ हो गया। आचार्य देवब्रत पाण्डे ने विधिवत पूजा अर्चना और मंगल भवन अमंगल हारी, द्रव्य सु दशरथ अजिब बिहारी, राम श्री राम के उच्चारण एवं मंत्रों से की। इससे पूर्व महावीर जी भवन यज्ञ समिति ने आरएसएस के जिला संघ चालक दिनेश कश्यप, श्रवण अग्रवाल, अनुज चौधरी, राकेश तिवारी, डॉ शिवप्रसाद मेहता, डॉ मनय रॉय, अरविंद ओझा, सचिन आनंद, संदीप सोनी, पप्पू सोनी, राजेंद्र पाल, उदय सोनी, अजीत अग्रवाल, कामाख्या नारायण सिंह, राजेश सिंह आदि कई गणमान्य लोगों ने सभी आचार्यों को अभिवंदन देकर उदर लेई सम्मानित किया।

पुलिस रिमांड के बाद मौत को लेकर हंगामा



मेदिनीनगर। चैनपुर थाना क्षेत्र के कल्याणपुर निवासी अजय चौधरी अपने चचेरे भाई मनोज की हत्या के मामले में जेल गया था। जिसे पुलिस ने रिमांड पर लेकर कड़ी पूछताछ की थी। इसके बाद उसे पुनः जेल भेज दिया गया। जहां उसे सांस लेने में तकलीफ हो रही थी। जिसे मेदिनीनगर मेडिकल कॉलेज में भर्ती कराया गया। जहां से विकित्सकों ने रिस्स रफ कर दिया। अजय की मौत रिस्स में ही हो गयी। शव कल्याणपुर पहुंचते के साथ ही परिजन व ग्रामीण आक्रोशित हो गये। शव लेकर डालटनगंज-चैनपुर मुख्य मार्ग कोयल पुल के समीप पुलिस चेक पोस्ट जाम कर दिया। वे पुलिस प्रशासन के खिलाफ नारेबाजी कर रहे थे। लोगों का आरोप है कि पुलिस रिमांड के बाद उसके साथ ज्वादीती की गयी। साथ ही अजय को पुलिस ने काफी मारपीट और टावर किया।

शार्ट सर्किट से शृंगार दुकान में लगी भीषण आग, ₹20 लाख की क्षति होने का अनुमान

खबर मन्त्र संवाददाता

हरिहरगंज पलामू। शहर के मेन बाजार गोपाल मंदिर के समीप स्थित राधो मार्केट में संचालित शुभम शृंगार स्टोर नामक दुकान में मंगलवार की अहले सुबह भीषण आग लग गयी। इससे दुकान का सामान, फर्नीचर व अन्य सामान जलकर खाक हो गया। आग की लपटें इतनी तेज थी कि इस पर काबू पाने के लिए आसपास के लोगों का प्रयास नाकाम होने लगा। वहीं आस पास के दुकान तक आग फैलने का डर बन गया। बाद में सूचना पाकर हुसैनाबाद से आयी



अगलगी की सूचना मिलने पर आग बुझाने जुटाने लोग और दमकल वाहन के कर्मचारी।

अग्निशमन दल द्वारा आग पर काबू पाया जा सका। इस संबंध में दुकानदार विनय कुमार सिंह ने बताया कि दुकान में शार्ट सर्किट होने से आग लगने की संभावना है। इस घटना में उसे लगभग 20 लाख रुपये का नुकसान हुआ है। उन्होंने बताया कि आग की लपट से दुकान की उपरी मंजिल पर रहनेवाले मकान मालिक गणेश जायसवाल के घर का कई इलेक्ट्रॉनिक व इलेक्ट्रिक सामान भी जल गया। उन्होंने कहा कि सुबह करीब 4 बजे मकान मालिक ने फोन कर दुकान से धुआं निकलने की जानकारी दी। जबतक दुकान का शटर तोड़ा गया तबतक सामान पूरी तरह जल चुका था। बाद में बीडीओ कुमार अरविंद बेदिया ने घटनास्थल पर आकर नुकसान का जायजा लिया। इस संबंध में पीडिटा दुकानदार ने हरिहरगंज थाना में सनहा दर्ज करायी है।



शांति समिति की बैठक में उपस्थित पदाधिकारी व अन्य।

खास बातें : संचालन बीडीओ सदस्य राम प्रकाश ठाकुर ने किया। बैठक में त्योहारों को देख कई निर्णय लिये गये। कहा गया कि पर्व के दौरान सख्त थाना क्षेत्र में मजिस्ट्रेट पुलिस की तैनाती जगह-जगह रहेगी। सर्किट इंस्पेक्टर सुरेश राम ने बताया कि सरकार के गाइड लाइन्स को देख पुलिस प्रशासन अलर्ट गार्ड पर है। सख्त बीडीओ ने बताया कि फेसबुक पर प्रशासन का सही निर्णय है। पुलिस की चौक चौराहा पर पुलिस की तैनाती रहेगी। बैठक में जनरल अध्यक्ष रामनवमी पूजा सुआ काजिया टाइनर कुमार, परलेख अक्षर, पंसस अजीत सिंह, सुरेंद्र प्रसाद साव, शिक्षक रविंद्र सिंह, विधायक प्रतिनिधि हृदया सिंह, समाजसेवी उपाध्यक्ष सिंह, जगन निशा, युवकेशी सिंह, अजित विश्वकर्मा, संतोष प्रसाद साव, छोटू विश्वकर्मा, अक्षय सिंह, मुकेश पांडे उच्च बुलबुल पांडे, जप प्रमुख शैलेश सिंह भी थे।



मोदी जरूरी हैं ताकि विकास यात्रा रुके नहीं, दिशा भटके नहीं : अन्नपूर्णा देवी

खबर मन्त्र संवाददाता

कोडरमा। कोडरमा लोकसभा सीट से भाजपा प्रत्याशी संसद सह केन्द्रीय शिक्षा राज्य मंत्री अन्नपूर्णा देवी ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के यशस्वी नेतृत्व में विगत 10 वर्षों से आत्मनिर्भर, विकसित और विश्वगुरु भारत बनाने की विकास यात्रा अनवरत जारी है। यह विकास यात्रा निबांध जारी रहे और इसकी दिशा में कोई भटकाव न आवे, इसके लिए मोदी जी का प्रचंड बहुमत के साथ तीसरी बार प्रधानमंत्री बनना जरूरी है। आसन्न चुनाव में एक बार फिर जनता जनार्दन का आशीर्वाद लेकर मोदी



जी एक नए बनते, बदलते, तेज गति से आगे बढ़ते भारत के निर्माण में संलग्न होंगे। बरकट्टा विधानसभा क्षेत्र के पिंडारो, कानहरा कला, सलेया, बुचई, तुड़यो, मधुवन, बेड़ोकला, जमसोती, बनागाँवा, मनेया,

एफपीओ संचालन को लेकर बीओडी सदस्य के साथ बीपीएम ने की बैठक



खबर मन्त्र संवाददाता

गिद्धौर। मंगलवार को प्रखंड मुख्यालय में बीपीएमयू कार्यालय में जेएसएलपीएस के अंतर्गत संचालित होने जा रहे एफपीओ को लेकर बीओडी सदस्य के साथ बीपीएम केदार प्रजापति ने बैठक की। बैठक में उपस्थित सभी सदस्यों को अधिक से अधिक सदस्य जोड़ने के लिए कहा गया। साथ ही, जेएसएलपीएस के सभी कर्मचारियों को जल्द से जल्द

एफपीओ को चालू करने और सदस्यों की संख्या बढ़ाने के निर्देश दिए गए। बैठक में एफटीसी अनिल प्रजापति, सीसी सुनील पासवान, निशांत कुमार, रंजीत यादव, सरदार जितेंद्र सिंह, सुमित्री देवी, आईपीआर सुनीता देवी, अजय कुमार, एलाएचसीआरपी सुमन कुमारी, बीआरपी विजय रजक, युगेश्वर कुमार, बोर्ड ऑफ डायरेक्टर एवं मंत्र प्रमिता देवी, सचिन, नीलम कुमारी, कोषाध्यक्ष उषा देवी, और अन्य सदस्य उपस्थित थे।

नौ दिवसीय श्री नारायण महायज्ञ को लेकर निकाली भव्य कलश यात्रा

यज्ञ को लेकर पूरे क्षेत्र में उत्साह का माहौल

खबर मन्त्र संवाददाता

चतरा। पथलगाडा प्रखंड क्षेत्र के बेलहर गांव में नौ दिवसीय श्री नारायण महायज्ञ सह भगवान भास्कर व हनुमत प्राण प्रतिष्ठा महायज्ञ का आयोजन किया गया। इस मौके पर जिला परिषद उपाध्यक्ष वृज किशोर तिवारी, जिला सदस्य रामसेवक दांगी, भाजपा नेता दिनेश्वर भुइँया, झामुमो नेता मनोज चंद्र, जीतन राम, उज्वल दास आदि शामिल हुए। कलश यात्रा में एक हजार से अधिक लोग शामिल थे जिसमें लगभग पांच सौ महिलाएं व बच्चों ने कलश ले रखी थी। जजला धाम स्थित यज्ञ मंडप से कलश सह शोभा यात्रा निकली और बेलहर, चौथा, कुब्बा, बनवावा,



बरवाडीह पथलगाडा लोम्बोइया मंदिर पहुंची। मंदिर परिक्रमा के बाद सुभाष चौक, दुम्बी आदि गांवों का भ्रमण करते हुए जजला नदी पहुंची। यज्ञाचार्य श्री मधुसुदानाचार्य और उनके सहयोगी पंडितों ने पूरे विधि विधान से गंगा पूजन करा कर कलश में जल भरवाया। सभी श्रद्धालु कलश को लेकर यज्ञ मंडप पहुंचे और कलश को विधिवत स्थापित किया गया। मालूम हो कि नौ दिनों तक चलने वाले यज्ञ में हवन पूजन आरती के बाद रात्रि में

प्रखंड मुख्यालय सभागार में शांति समिति की बैठक

खबर मन्त्र संवाददाता

मरकचो (कोडरमा)। रामनवमी एवं रमजान को लेकर प्रखंड मुख्यालय सभागार में मंगलवार को शांति समिति की बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में प्रखंड प्रशासन के अधिकारी पंचायत प्रतिनिधि व सामाजिक कार्यकर्ता रामनवमी जुलूस के लाइसेंस धारी गैर लाइसेंस धारी क्षेत्र के बुद्धिजीवी उपस्थित हुए। बैठक कि अध्यक्षता सीओ परमेश्वर कुशवाहा व संचालन थाना प्रभारी सौरव शर्मा ने किया। प्रशासनिक पदाधिकारियों ने उपस्थित सभी लोगों से अपील करते हुए शांति सोहार्द तथा भाईचारागी के साथ रामनवमी एवं



रमजान मनाने को कहा। वहीं थाना प्रभारी सौरव शर्मा ने कहा कि रामनवमी एवं रमजान का पर्व शांतिपूर्ण तरीके से मनायें एवं सभी थाना क्षेत्र के अखाड़े वाले वोलेंटर कि तैनाती करें जिससे शांति व्यवस्था कायम रहे। मौके पर बीडीओ हुलास महतो, पुर्व प्रमुख सावित्री देवी, राजकुमार यादव,

मौजूद थे। वहीं दूसरी ओर नवलशाही थाना परिसर में भी रामनवमी व रमजान को लेकर शांति समिति की बैठक का आयोजन किया गया। बैठक की अध्यक्षता थाना प्रभारी नीतीश कुमार व संचालन मुखिया बेदु साव ने किया। वहीं थाना प्रभारी ने रामनवमी व रमजान पर्व शांतिपूर्ण तरीके से मनायें की लोगों से अपील की। मौके पर एम्आई रवि प्रकाश पंडित, बीणा देवी, देवनारायण यादव, किशोर यादव, बिरेंद्र यादव, सुभाष यादव, राजकुमार साव, हबीब मियां, अजय यादव, रणवीर शर्मा, राजेंद्र यादव, पंकज यादव, इकबाल मियां, ब्रह्मदेव यादव, देवकी राय, रामेश्वर राय आदि लोग मौजूद थे।

जेजे कॉलेज में पोस्टल बैलेट का प्रशिक्षण सम्पन्न

कोडरमा। आगामी लोकसभा चुनाव के मद्देनजर डीडीसी ऋतुराज के निर्देशन में जेजे कॉलेज में पोस्टल बैलेट का प्रशिक्षण सम्पन्न हुआ। वहीं प्रशिक्षक नरेश प्रसाद यादव ने पोस्टल बैलेट प्रपत्र 12 की जांच कर जमा करने का प्रशिक्षण दिया, साथ ही 13 (क, ख, ग, घ) के बारे में जानकारी दिया। वहीं प्रशिक्षक रविकान्त कुमार रवि ने वोटर हेल्पलाइन एप डाउनलोड करवाया। प्रशिक्षण के दौरान डीडीसी ने सभी कक्ष में जाकर आवश्यक निर्देश दिये। मौके पर उमेश कुमार सिन्हा, रामचन्द्र ठाकुर, सुदीप सहाय, मनोज चौरसिया, उदय कुमार सिंह, दिलिप बर्णवाल, अश्विनी तिवारी, राजेश्वर पाण्डेय, संजय सुमन, विवेक रंजन, माधव कुमार, सत्यजीत हिंवावन, प्रेम नारायण मेहता आदि मौजूद थे।

अंचल कार्यालय में अंचल कोर्ट का हुआ आयोजन



चतरा। मंगलवार को गिद्धौर प्रखंड मुख्यालय में अंचल कार्यालय में अंचल कोर्ट का आयोजन किया गया। भूमि विवाद निपटारा करने को लेकर राकेश सहाय के नेतृत्व में अंचल कोर्ट की शुरुआत हुई। अंचल कोर्ट में दो मामले आए, पहला मामला मारंगी गाँव के नागेश्वर रजक बनाम भेखलाल महतो का था, जिसमें भूमि की जमाबंदी कायम नहीं थी और मामले का निष्पादन

सक्षम न्यायालय में किया जाएगा। दूसरा मामला मारंगी गाँव के राम रोहन बैठा बनाम विश्वनाथ वर्मा के बीच आया, जिसमें अंचलाधिकारी ने दोनों पक्षों के कागजात का अवलोकन कर मामले का निष्पादन किया और 29 अप्रैल को जमीन मापी का समय निर्धारित किया। अंचल कोर्ट में सीआई प्रमोद कुमार सिन्हा, कर्मचारी पप्पू यादव समेत अन्य उपस्थित थे।

एक नजर में

45 गर्भवती महिलाओं का हुआ निशुल्क जांच
गिद्धौर। प्रखंड क्षेत्र के सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में मंगलवार को प्रधानमंत्री मातृ सुरक्षा योजना के तहत 45 गर्भवती महिलाओं की जांच नि:शुल्क की गई और उन्हें नि:शुल्क दवाइयों दी गई। यह कार्य डॉ. अंजली कुमारी भगत के नेतृत्व में किया गया, जिसमें एएनएम बिमला कुमारी, जीएनए रिंकू कुमारी, फार्मासिस्ट अनिल कुमार सहीया, साथी सुचिता देवी और स्वास्थ्य केंद्र के अन्य कर्मी उपस्थित थे। महिलाओं की जांच में हीमोग्लोबिन, एचआईवी जैसे अन्य जांच किए गए और दर्जनों गर्भवती महिलाएँ उपस्थित थीं।

फरार अभियुक्त को पुलिस ने गिरफ्तार कर भेजा जेल

गिद्धौर। हजारीबाग जिले के चौपारण थाना क्षेत्र के परसवां गांव निवासी मो. अरशद (25) वर्ष के दुष्कर्म के आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार कर मंगलवार को न्यायिक हिरासत में भेज दिया है। आरोपी के विरुद्ध गिद्धौर थाना में दुष्कर्म के कांड संख्या 61/23 के नामजद अभियुक्त था। गिरफ्तारी थाना प्रभारी अमित कुमार गुप्ता व पुलिस अवर निरीक्षक अशोक कुमार पांडेय द्वारा की गई।

कान्हाचट्टी में सरहुल पूजा महोत्सव का आयोजन

चतरा। कान्हाचट्टी प्रखंड के कटौतिया गांव स्थित सरना स्थल में मंगलवार को सरहुल पूजा समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में जिला उपाध्यक्ष बिरजू तिवारी और मदनका. पंचायत मुखिया सुप्रिया देवी शामिल हुए। सरना स्थल में मत्था टेका और क्षेत्र की सुख, समृद्धि की मंगलकामना की गई। जिला उपाध्यक्ष बिरजू तिवारी ने आदिवासियों को प्रकृति महापर्व की बधाई व शुभकामनाएं दी। उन्होंने कहा कि सरहुल झारखंड की पहचान है और यह पर्व स्थानीय आदिवासियों की प्रकृति के प्रति अकट लगव और प्रेम का परिचायक है।

संत मैरी पब्लिक स्कूल में वार्षिक परीक्षा परिणाम घोषित

शिक्षा जीवन का आधार, इसके बिना सब बेकार है : निर्देशक जयनगर (कोडरमा)। प्रखंड अंतर्गत संत मैरी पब्लिक स्कूल नौकाडीह में सोमवार को वार्षिक परीक्षा परिणाम घोषित किया गया। वहीं विद्यालय के प्राचार्य दिलीप कुमार राणा ने बताया कि यह परीक्षा मार्च से आरंभ हुआ एवं सोमवार को परिणाम पत्र दिया गया। इस परीक्षा में प्रियांशी कुमारी 98.1 प्रतिशत लाकर विद्यालय की टॉपर बनी। वहीं निकिता कुमारी 94.1 प्रतिशत, स्नेहा कुमारी, प्रिंस कुमार, दीपिका कुमारी, सनी कुमारा, शुभम कुमार, ऋषि राज सभी प्रथम श्रेणी से उत्तीर्ण होकर विद्यालय के साथ-साथ क्षेत्र का नाम रोशन किया है। वहीं विद्यालय के प्राचार्य ने कहा कि बेहतर परिणाम विद्यार्थियों के मेहनत और लगन को दर्शाता है। वहीं प्रथम श्रेणी से उत्तीर्ण होने वाले विद्यार्थियों को शिक्षक पुरस्कार देकर प्रोत्साहित किया। वहीं विद्यालय के निर्देशक पिंदू मोदी, प्राचार्य दिलीप कुमार राणा, शिक्षक एवं शिक्षिकाएं ने बच्चों के उज्ज्वल भविष्य की कामना किया। मौके पर रवि पासवान, रामजी यादव, कमलिका राणा, चांदनी परवीन, मनीष मोदी समेत छात्र-छात्राएँ एवं अभिभावक मौजूद थे।

भारतीय संस्कृति ज्ञान परीक्षा में श्री महेश एकेडमी के छात्र-छात्राओं का अत्तल प्रदर्शन

डोमचांच (कोडरमा)। भारतीय संस्कृति ज्ञान परीक्षा 2023 में श्री महेश एकेडमी डोमचांच के छात्र-छात्राओं ने अत्तल प्रदर्शन किया। वर्ग-षष्ठ से वर्ग-दशम तक के सभी सैकड़ों छात्र-छात्राओं को मंगलवार को भारतीय नव वर्ष वित्क संवत-2081 के शुभारंभ के अवसर पर गायत्री तीर्थ, शांतिकुंज हरिद्वार से प्राप्त प्रमाण पत्र वितरित किए गए। छात्रा रुखसार परवीन, कुसुम गोस्वामी, शिवम कुमार, सनर कुमार, आलिया मेहता, प्रिंस कुमार, अशिका कुमारी और आरुधा कुमारी ने उत्कृष्ट (80प्रतिशत) प्रदर्शन का प्रमाण पत्र प्राप्त किया। प्रमाण पत्र वितरण कार्यक्रम में निर्देशक सुनील कुमार सिन्हा, प्राचार्य रीना दाराद, मोहनलाल पांडेय, मुकुल कुमार, संजय कुमार, रोशन कुमार, सौरव कुमार, सूरज कुमार शामिल हुए।

वार्षिक परीक्षा सह मुकुल वितरण कार्यक्रम का आयोजन

चंदवारा (कोडरमा)। प्रखंड अंतर्गत पिपराही बेहराय में स्थित सजीवनी अकादमी में नववर्ष प्रतिपदा को विद्यालय स्थापना दिवस पर वार्षिक परीक्षा सह पुरस्कार वितरण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। मौके पर निर्देशक सजीव कुमारा ने कार्यक्रम को संबोधित करते हुए एक वर्ष की उपलब्धि को बताया और वार्षिक परीक्षा का परीक्षा फल प्रकाशित किया। मौके पर उपस्थित भांडो पंचायत की उप मुखिया सह विद्यालय अभिभावक मंजू देवी, मनिता देवी, राजेश यादव, सुनील यादव, सुरेंद्र यादव, अजय यादव, रामबृक्ष यादव, कुसुम देवी, गौरी देवी, कविता देवी, रियाज अंसारी के साथ बच्चों की प्रगति पत्र का वितरण किया और वर्ग में प्रथम, द्वितीय और तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले छात्र-छात्राओं को पुरस्कार किया। मौके पर प्रधान शिक्षक एचएन बक्शी, बिनोद कुमार ने नए सत्र में प्रवेश के लिए सभी को बधाई दिया।

उपायुक्त ने सीएसआर समिति की बैठक

कोडरमा। समाहरणालय सभागार में उपायुक्त मेधा भारद्वाज की अध्यक्षता में सीएसआर समिति की बैठक संपन्न हुआ। बैठक में उपायुक्त ने सीएसआर समिति अंतर्गत सभी ईकाईयों को समाज के उत्थान के लिए अपनी भागीदारी सुनिश्चित करते हुए सीएसआर के तहत कार्य करने का निर्देश दिया। जिनकी भागीदारी नहीं हो पा रही है, उनको भी सहयोग देने का निर्देश दिया गया। वहीं उन्होंने शिक्षा व स्वास्थ्य पर विशेष ध्यान देने को कहा गया। आजीविका के क्षेत्र में आवश्यक कार्य करने को कहा गया। डीडीसी ऋतुराज ने कहा कि लोकसभा चुनाव को लेकर सभी अपने उद्योग में बूथ अवेयरनेस फोरम बनायेंगे और मतदाता जागरूकता कार्यक्रम आयोजित कर लोगों को नैतिक मतदान के लिए प्रेरित करेंगे। हस्ताक्षर और सैलफी व्हाइट के माध्यम से मतदाताओं को नैतिक मतदान के प्रति जागरूक करने का कार्य करें। बैठक में डीडीसी ऋतुराज, एसडीओ रिया सिंह, डीएसडब्ल्यूओ शिवा सिन्हा, सीएस डॉ. अनिल कुमार, डीडीओ अभिषेक आनंद, जिला योजना पदाधिकारी अनुप कुजुर, उद्योग विभाग से मनेजर राजीव कुमार सिंह आदि मौजूद थे।

कोलाहन ने बाइक को मारी टक्कर, दो युवक घायल

गिद्धौर। थाना क्षेत्र के अंतर्गत तिलैया और चिरेया मोड़ के बीच एक कोयला वाहन ने एक बाइक को टक्कर मार दी, जिससे बाइक पर सवार दो युवक घायल हो गए। घायल युवकों की पहचान गांगपुर गांव निवासी आबिद अली के पुत्र हसन अली और राहत अली के पुत्र अमन आलम के रूप में हुई है। राहगीरों ने सड़क दुर्घटना की सूचना पुलिस को दी।

राशन लेने गई महिला गिरी, मौत

कुंदा (चतरा)। थाना क्षेत्र के लेवाड गांव में 50 वर्षीय बसंती देवी की गिरने से मौत हो गई। वह राशन लेने के लिए कुंदा स्थित डीलर सुनैना देवी के पास गई थी। राशन लेकर बाहर निकलने के बाद वह हिरामन यादव के घर के दरवाजे के ओटे पर बैठ गई और गिर गई, जिससे उसकी मौके पर ही मौत हो गई। बसंती देवी को

पहले से ही टीबी की बीमारी थी और दस दिनों से बुखार भी आ रहा था, जिससे वह काफी कमजोर हो गई थी। परिजनों ने उसे राशन लेने से मना किया था, लेकिन वह नहीं मानी और यह हादसा हो गया। कुंदा पंचायत मुखिया ने बताया कि तेज गर्मी के कारण बसंती देवी को चक्कर आया और वह गिरकर मौत के शिकार हो गई।

जिला महिला क्रिकेट में झारखण्ड पब्लिक स्कूल के बारह छात्राओं का चयन

खबर मन्त्र संवाददाता

कोडरमा। अंतर जिला अन्डर 19 क्रिकेट प्रतियोगिता में जिला महिला टीम मंगलवार को कोडरमा स्टेसन से बोकारो के लिए खाना हुई। यह महिला क्रिकेट टीम बोकारो में झारखण्ड क्रिकेट एसोसिएशन द्वारा आयोजित प्रतियोगिता में झारखण्ड के विभिन्न जिलों की टीमों के साथ



मैच खेलेंगी। जिला क्रिकेट एसोसिएशन के सचिव दिनेश सिंह ने बताया की जिला क्रिकेट एसोसिएशन की ओर से जिले की

झारखण्ड पब्लिक स्कूल सहित जिले के लगभग सभी स्कूलों से टीम गठन को लेकर सहयोग मांगा गया, जिसमें केवल झारखण्ड पब्लिक स्कूल के प्रधानाचार्य अब्दुल रहमान ने विशेष रूप से रुचि दिखाते हुए विद्यालय के शिक्षक राजू रंजन सिन्हा को इस कार्य में लगाया और उसका परिणाम सामने है।

राजद ने किया इफ्तार पार्टी का आयोजन गरीबों के नेता सुभाष यादव की रिहाई के लिए मांगी विशेष दुआएं



झुमरीतिलैया (कोडरमा)। राष्ट्रीय जनता दल मंगलवार को झुमरीतिलैया स्थित विशुनपुर रोड स्थित राजद नेता सुभाष प्रसाद यादव के आवास परिसर में शाम 6 बजकर 13 मिनट पर सैंकड़ों मुस्लिम धर्मावलंबियों ने इफ्तार पार्टी का आयोजन कर रोजा खोला। इफ्तार के पूर्व मौलाना आलम ने देश में भाईचारागी, अमन और उन्नति के लिए सामूहिक दुआ मांगी। वहीं राजद नेता सुभाष प्रसाद यादव की रिहाई के लिए विशेष दुआ मांगी गई। इफ्तार पार्टी में राजद जिलाध्यक्ष रामधन यादव, अवधेश प्रसाद

यादव, डॉ. जावेद अख्तर, डॉ. सरफराज नवाज, आमिर निजामी, मुमताज अंसारी, नोमनुल हक, गालिब मंसूरी, परवेज खान, असलम अंसारी, मो. सलीम, सोनू बरसी, असरफ अली, मो. मोजिहिर अंसारी के अलावे मनेज रजक, कांग्रेस नेता मनेज सहाय पिकू, चांद आलम, जेएमएम नेता श्यामदेव यादव, प्रेम पांडेय, जैकी यादव, सूरज यादव, कुलदीप यादव, चुन्नु मंसूरी, अनुराग सिंह, इनामूल हक, राम बचन यादव, किशोरी यादव, दुक्लाल यादव, घनश्याम तुरी, सतेंद्र यादव आदि शामिल थे।

हटरगंज से कोलेश्वरी पथ के अतिक्रमण को मुक्त करवा जाने पर चर्चा

खबर मन्त्र संवाददाता

चतरा। जिले के हटरगंज प्रखंड कार्यालय में रामनवमी पर्व पर लगने वाले मेले को लेकर एक महत्वपूर्ण बैठक आयोजित की गई, जिसकी अध्यक्षता एसडीओ सुरेंद्र उरांव ने की और संचालन बीडीओ निखिल गौरव कामन कच्छप ने किया। रामनवमी के मेले में श्रद्धालुओं की सुरक्षा और सुविधा पर चर्चा हुई। लाखों श्रद्धालु बिहार, उत्तर प्रदेश और झारखंड से आते हैं। विधिव्यवस्था बनाए रखने पर जोर दिया गया। गर्मी को देखते हुए तीन दिन में तालाब और कुएं की सफाई के



निर्देश दिए गए। मंदिर परिसर में चप्पल पहनने पर प्रतिबंध रहेगा और गंदगी फैलाने पर 1100 रुपये जुर्माना लगेगा। हटरगंज से कोलेश्वरी तक खराब सरकारी चापाकलों को चिन्हित कर पेयजल विभाग से ठीक कराने का निर्देश दिया गया है। कोलेश्वरी मंदिर परिसर में साफ-सफाई के लिए रखे

गए चार लोगों को काम ठीक से न करने के कारण हटा दिया गया है। हटरगंज से कोलेश्वरी तक पथ के किनारे अतिक्रमण किया गया है और रामनवमी खत्म होते ही अतिक्रमण का मुद्दा ठंडे बस्ते में डाल दिया जाता है। हटरगंज कोलेश्वरी पथ को अतिक्रमण मुक्त कराना समय की मांग है। कोलेश्वरी

पर्वत पर हिंदू, बौद्ध और जैन धर्मावलंबियों का अपना-अपना आस्था है और इस पर्वत पर देश-विदेश से श्रद्धालु आते रहते हैं। पर्यटन स्थल के रूप में विकसित हो रहे इस क्षेत्र में मेले के दौरान मेडिकल टीम को सक्रिय रहने के निर्देश दिए गए हैं। मेले में पार्किंग के लिए मोटरसाइकिल से 20 रुपए और फोर व्हीलर से 50 रुपए शुल्क लिया जाएगा। मेला और पर्व के दौरान पर्वत पर शराब की खरीद-बिक्री पर पूरी तरह से प्रतिबंध रहेगा। मेले के दौरान हाइवे और भारी वाहनों का परिचालन रात 9 बजे तक रोकना जाएगा। मेले में इस्टैब्लिश का उपयुक्त करने पर बल दिया गया है ताकि मुंडन के बाल उसमें रखे जा सकें।



सिलीदाग मवि में दो दिन से एमडीएम बंद, बीईईओ ने बात करने से किया साफ इंकार

खबर मन्त्र संवाददाता

रमना। प्रखंड के माध्यमिक मध्य विद्यालय सिलीदाग विद्यालय में दिन ब दिन शिक्षा का स्तर गिरता जा रहा है। जिससे विद्यालयों में छात्रों की उपस्थिति कम होते जा रहा है। मध्यम वर्गीय लोग निजी विद्यालयों में अपने बच्चों को पढ़ाने के लिए विवश है। सरकार द्वारा समुचित शिक्षा व्यवस्था के लिए बजट को बढ़ाया जा रहा है। लेकिन ये खर्च कहाँ जा रहे है। विद्यालयों में समुचित शिक्षा का व्यवस्था नहीं हो पा रहा है और शिक्षा स्तर निम्न से निम्नतर होते जा रहा है। अविभाक सरकारी विद्यालयों में



जागरूकी लेते पदाधिकारी।

अपने बच्चों को पढ़ाने में रूचि नहीं ले रहे। गत दिन ही राज्यकीय मध्य विद्यालय सिलिदाग-दो में वर्ग एक के विद्यार्थियों को वर्ग आठ के छात्रा कमेरे को बंद कर पढ़ा रहे थे। सहायक अध्यापक आराम फरमा

रहे थे। इसकी खबर प्रमुखाता से छपी थी, जिसका विभाग पर कोई असर नहीं हुआ। 1883 ई. में शुरू हुआ सरकारी, राज्यकीय मध्य विद्यालय सिलिदाग -2 एक सौ एकतालिंस वर्षों के बाद भी आज

उपेक्षित है। इस क्षेत्र का यह दूसरा सबसे पुराना विद्यालय, जो करीब एक एकड़ तेरह डिसमिल में फैला है, लेकिन विद्यालय भवन अधिग्रहित जमीन को छोड़ कर शेष जमीन पर ग्रामीणों ने अतिक्रमण लिया है। विद्यालय का अतिक्रमण भूमि को मुक्त कराने के लिए विद्यालय प्रबंधन समिति और ग्रामीणों ने विभाग को लिखित सूचना दिये थे लेकिन अभी तक कोई कार्रवाई नहीं हुई। गत सोमवार से इस विद्यालय में एमडीएम भी बंद है, और सुबह का विद्यालय भी हो गया है। बच्चे बगैर भोजन किये और रबी फसल कटनी के कारण बच्चों के अभिभावक इसी कार्य में

मजदूरी के लिए जाते है जिससे अधिकांश बच्चों को लंच नहीं मिल पाता, बच्चे खाली पेट ही विद्यालय आते है। दो दिनों से एमडीएम नहीं मिलने के कारण बच्चों में मायूसी है। एमडीएम बंद होने की बात बच्चों के द्वारा ही बताया गया। इस संबंध में प्रखंड शिक्षा प्रसार पदाधिकारी विजय कुमार पाण्डेय, बीपीओ सुनीता कुजूर, विद्यालय कार्यालय में प्रभारी शिक्षक से पूछताछ कर रहे थे। जब उन्हें पता चला कि हम संवाददाता हैं तो बोले कि हम अभी बात नहीं कर सकते आप बाहर जाइये हम बाहर स्के इसके तुरंत बाद उठ कर अपनी निजी कार में

बैठकर चले गये। इस सम्बन्ध में प्रभारी शिक्षक ने बताया कि गत तीन माह से एमडीएम बिल का भुगतान नहीं किया गया है, जिस कारण एमडीएम सामग्री वितरक के द्वारा सामग्री रोक दिया गया है। जिस कारण गत दो दिनों से बच्चों को एमडीएम नहीं मिल पाया है। बिल भुगतान सम्बन्धित पत्राचार प्रधान शिक्षक नंदकिशोर चैबे के द्वारा तीन बार किया गया, लेकिन अभी तक बिल भुगतान नहीं हो पाया है, विभाग द्वारा पुछने पर कल पर टाल दिया जाता है। फोन से बीईईओ से पुनः सम्पर्क किया तो एमडीएम के सम्बन्ध में बताया कि चालू हो गया



कार्यक्रम में संस्कार भारती के सदस्य।

खबर एक नजर में

संस्कार भारती ने मनाया वर्ष प्रतिपदा उत्सव गढ़वा। अखिल भारतीय संस्था संस्कार भारती गढ़वा जिला इकाई के त्वावधान में विक्रम संवत्-2081 के शुभारंभ पर जुड़वनिया शिव मंदिर में वर्ष प्रतिपदा उत्सव मनाया गया। कार्यक्रम की शुरुआत संस्कार भारती गढ़वा जिला इकाई के सहमंत्री ने उदीयमान भगवान भास्कर को अर्घ्य निवेदित कर किया। इसके बाद उनकी आरती उतारी। सभी लोगों के बीच वर्ष प्रतिपदा उत्सव अर्थात भारतीय नववर्ष चैत्र शुक्ल प्रतिपदा से ही क्यों होता है, इस विषय पर सहमंत्री अंजलि शारखट ने संकलित सम्बन्धित प्रश्न वितरित किया। मौके पर युवा सांसद शाखण्ड व सहमंत्री अंजलि शारखट ने कहा कि हमारी संस्कृति ही हमारी पहचान है। इसे अक्षुण्ण रखने हेतु हम सभी को निरन्तर प्रयास करना चाहिए। भारतीय नववर्ष चैत्र मास के शुक्ल पक्ष की प्रतिपदा से प्रारम्भ होता है। क्योंकि इसी दिन ब्रह्मा जी ने सृष्टि की रचना प्रारंभ की थी। साथ ही कई और महत्वपूर्ण प्रसंग भी इस तिथि से जुड़े हुए हैं। इसी दिन विश्व के सबसे बड़े व अनुशासित संगठन राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के संस्थापक डॉ. केशव बलिराम हेगड़ेवार का जन्म हुआ था। हमारा दायित्व बनता है कि हमें अगली पीढ़ी को भी अपनी संस्कृति से पूरी तरह अवगत करना चाहिए। मौके पर प्रो. उमेश सहाय, रविद केशरी, रवि केशरी, राजेश कश्यप, रिशेश कश्यप आदि उपस्थित थे।

स्पीड न्यूज

रमना में जुआ का खेल जारी

रमना। थाना क्षेत्र अंतर्गत सपही, करचा, परसवान में जुआ का खेल धड़ल्ले से जारी है। रात हो या दिन जुआ का खेल निरंतर जारी रहता है। सूत्रों की मानें तो सपही गांव के अजय विचार पुरे जुआ खेल का संचालन करता है। यही नहीं बहियार, बंशीधर नगर, रमना के अलावा दूर-दराज से आए जुआरियों का मजमा लगा रहता है। इस मामले में पुलिस का कहना है कि क्षेत्र में अवैध धंधों को बर्दाश्त नहीं किया जाएगा।

अररिया में ट्रक और ई रिक्शा में भीषण टक्कर, दो व्यक्ति घायल

फारबिसगंज/अररिया। अररिया-बहादुरगंज फोरलेन मार्ग सिसौना बैरियर के समीप अनियंत्रित ट्रक और ई-रिक्शा के बीच हुई टक्कर में ई-रिक्शा पर सवार दो लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। उन्हें स्थानीय लोगों की मदद से अररिया सदर अस्पताल लाया गया। जहां डॉक्टरों की देखरेख में दोनों घायल व्यक्ति का इलाज किया गया है। डॉक्टर ने बताया कि घायलों के सिर में गंभीर चोट हैं। उनका सीटी स्कैन होगा। परिजनों ने बताया कि दोनों घायलों की स्थिति काफी गंभीर बनी हुई है। घायल व्यक्ति का नाम अजमल और युनुस बताया जा रहा है जो अररिया के सिसौना निवासी हैं।

पचास हजार से अधिक नगद लेकर चलने पर बताया होगा विवरण: डीएम

पूर्वी चंपारण। डीएम सौरभ जोरवाल ने मंगलवार को लोकसभा आम निर्वाचन 2024 को स्वच्छ एवं प्रलोभन मुक्त वातावरण में संपन्न कराने को लेकर बैंकों के क्षेत्रीय प्रबंधक, जिला समन्वयक, शाखा प्रबंधक एवं डाक अधीक्षक के साथ समाहरणालय स्थित डॉ राजेंद्र प्रसाद सभा भवन में बैठक कर भारत निर्वाचन आयोग के दिशा निर्देशों से बैंक पदाधिकारियों को अवगत कराया। उन्होंने कहा कि बैंक में एक लाख रुपये तक की एक मुस्त जमा या निकासी पर सभी बैंक नजर रखेंगे और किसी भी तरह की संदिह होने इसकी सूचना देनी होगी। पचास हजार से अधिक की नगद राशि लेकर यात्रा करते हुए व्यक्ति को राशि का विवरण रखना होगा और जांच के दौरान सभी चीजें स्पष्ट करनी होंगी। बैंक में 10 लाख रुपये की जमा या बैंक से दस लाख की निकासी की सूचना आयकर विभाग के नोटल अधिकारी को देनी होगी, जिसकी जांच पड़ताल आयकर विभाग अपने स्तर से करेगा।

शराब तस्करी मामले में एक अभियुक्त को छह साल की सजा

भागलपुर। बिहार मद्य निषेध उत्पाद अधिनियम में विशेष न्यायाधीश (उत्पाद-2) ने शराब तस्करी करने के मामले में मुकदमें की सुनवाई पूरी करते हुए अभियुक्त गौतम कुमार राम को दोषी पाया था। वहीं इस मामले को लेकर आठ अप्रैल को सजा के बिंदु पर सुनवाई की गई, जिसमें गौतम कुमार राम को धारा 30(ए) बिहार मद्य निषेध एवं उत्पाद अधिनियम 2016 में 6 वर्ष की सजा साथ ही एक लाख रुपए जुमाना और जुमाना की राशि नहीं देने की स्थिति में 3 महीने की अतिरिक्त सजा सुनाई गई।

सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र ने निकाली मतदाता जागरूकता रैली

भवनाथपुर।

सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र के त्वावधान में मंगलवार को स्वास्थ्य संहिया व संहिया साथी ने बीटीटी बुजमोहन राम के नेतृत्व में मतदाता जागरूकता रैली निकाली। रैली सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र से शुरू हुई जो मुख्य मार्ग होते खरौंघो मोड़ से वापस सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पर पहुंचकर समाप्त हुई। मतदाता जागरूकता रैली के माध्यम से संहिया साथियों ने सच्चे मतदाता की एक ही पहचान, नगद, शराब या मुफ्त उपहार बिन करे मतदान आदि नारों के साथ लोगों को अधिक से अधिक मतदान करने के लिए जागरूक किया। मौके पर बीटीटी ने कहा कि आपका एक मत आपका भविष्य तय करेगा। लोकतंत्र में वोट की बहुत ही ताकत होती है। जिसका उपयोग सभी मतदाताओं को करना चाहिए। मौके पर अमृता गुप्ता, आशा देवी, फुलपति, देवी, नीलम देवी, संगीता देवी, कुसुम देवी, अनिता देवी, पूनम देवी, इंदू देवी, सरिता देवी आदि उपस्थित थीं।



रैली में उपस्थित संहिया व अन्य।

जिला प्रशासन नए समाहरणालय भवन में नई ऊर्जा के साथ करेगी कार्य : डीसी

खबर मन्त्र संवाददाता

गढ़वा। डीसी शेखर जमुआर के निर्देश पर मंगलवार को कल्याणपुर स्थित नए समाहरणालय भवन में आधिकारिक रूप से काम-काज प्रारंभ कर दिया गया। डीसी ने नए समाहरणालय भवन पहुंच अपने कार्यालय कक्ष से मीडिया को संबोधित किया। डीसी श्री जमुआर ने बताया कि जिला प्रशासन नए समाहरणालय भवन में नए ऊर्जा के साथ कार्य करेगी। लोगों को नए समाहरणालय भवन से बेहतर सेवाएं मिलने में भी आसानी होगी। वहीं नए समाहरणालय भवन के सभागार में पहले दिन ही जिला



बैठक करते डीसी।

स्तरीय शांति समिति की बैठक भी की गई। साथ ही विभिन्न विभागों के पदाधिकारियों व पूर्व कर्मियों द्वारा अपने-अपने विभागों से जुड़े कार्यालयों का संचालन आज से सुचारू रूप से प्रारंभ कर दिया।

मौके पर एसपी दीपक कुमार पांडेय, डीडीसी पशुपतिनाथ मिश्रा, एसी मतीयश विजय टोपों, गढ़वा एसडीओ विजय कुमार, गोपनीय शाखा प्रभारी संजय प्रसाद संभेत अन्य पदाधिकारी उपस्थित थे।

रामकथा आयोजन समिति ने निकाली विशाल कलश यात्रा

खबर मन्त्र संवाददाता

गढ़वा। रामकथा आयोजन समिति नरगिर आश्रम के त्वावधान में मंगलवार को नववर्ष चैत्र शुक्ल प्रतिपदा विक्रम संवत् 2081 के अवसर पर विशाल कलश यात्रा सह शोभा यात्रा निकाली गई। अयोध्या के परम पूज्य सन्त श्री अवधेंद्र प्रपन्नाचार्य के सान्निध्य में यह शोभा यात्रा गढ़देवी मुहल्ला स्थित नरगिर आश्रम से निकल कर मेन रोड होते हुए सहजिना दानरो नदी पहुंची। जहां आचार्य शैलेश शास्त्री के द्वारा मंत्रोच्चार के बीच कलश में अभिमंत्रित जल भरा गया। यात्रा के प्रारंभ में पूज्य प्रपन्नाचार्य जी द्वारा कलश पूजन हेतु संकल्प कराया गया। इसके बाद पुष्पवर्षा के बीच माता गढ़देवी के आशीर्वाद लेते हेतु शोभा यात्रा



कलश यात्रा में शामिल श्रद्धालु।

अपने गंतव्य की ओर गया। रामकथा आयोजन समिति के अध्यक्ष चन्दन जायसवाल के साथ सैकड़ों की संख्या में युवाओं की टोली भगवा ध्वज के साथ जय श्री राम का जय घोष करते नजर आए। मौके पर चंदन जायसवाल ने बताया कि नौ अप्रैल से 16 अप्रैल तक प्रतिदिन संध्या 6 बजे से 10 बजे तक संगीतमय रामकथा का आयोजन किया जाएगा। जिसमें विभिन्न प्रसंगों की सुन्दर झांकी भी

ईद और रामनवमी पर्व को लेकर बरकाकाना ओपी परिसर में हुई बैठक



बरकाकाना। ईद और रामनवमी पर्व को लेकर मंगलवार को बरकाकाना ओपी परिसर में प्रखंड विकास पदाधिकारी महोदय पतरतु आंचल की उपस्थिति में शांति समिति की बैठक आयोजित की गई। बैठक में मुख्य रूप से प्रखंड विकास पदाधिकारी पतरतु आंचल मनोज गुप्ता व ओपी प्रभारी मो. अख्तर अली उपस्थित थे। इस दौरान दोनों ही त्यौहार आपसी प्रेम के साथ सौहार्दपूर्ण वातावरण में मनाने का निर्णय लिया गया। ओपी प्रभारी मो. अख्तर अली ने कहा कि सभी लोग दोनों ही त्यौहार को आपसी प्रेम और सौहार्दपूर्ण रूप से मनाएं। साथ ही निर्धारित रूट से होकर ही रामनवमी का जुलूस निकालें। त्यौहार के दौरान किसी भी प्रकार की अफवाह पर ध्यान ना दें। आवश्यकता पड़ने पर तुरंत प्रशासन को सूचित करें, पुलिस प्रशासन हमेशा आपके साथ है। शांति समिति की बैठक में स्थानीय जनप्रतिनिधि एवं क्षेत्र के कई गणमान्य लोग शामिल थे।

डॉ कुलदेव ने की गर्भवती महिलाओं की जांच गढ़वा।

जिले के बरडीहा प्रखंड के सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बरडीहा में एनसी अर्थात गर्भवती महिलाओं का प्रसव पूर्व जांच के तहत 40 लोगों का स्वास्थ्य परीक्षण किया गया। इस दौरान गर्भवस्था में रक्तचाप, वजन माप, ऊँचाई नापना, खून की जांच कर आयरन, कैल्सियम की गोली, दवा का वितरण निःशुल्क किया गया। चिकित्सा पदाधिकारी डॉ कुलदेव वैद्यरी ने कहा कि वैसे तो जिले में मातृ व शिशु मृत्यु की रोकथाम के लिए स्वास्थ्य विभाग लगातार प्रयासरत है। इसके लिए अलग-अलग अभियान व कार्यक्रम चलाए जाते हैं, ताकि प्रसव के पूर्व और बाद में गर्भवती महिलाओं के साथ-साथ नवजात भी सुरक्षित रहे। लोगों को समझना होगा कि सुरक्षित मातृत्व को बढ़ावा देने के लिए प्रसव पूर्व प्रबंधन बहुत जरूरी है। इसमें जांच से लेकर दवा तक सरकारी अस्पतालों में सभी प्रकार की सुविधाएं उपलब्ध हैं। एनसी अर्थात प्रसव पूर्व जांच के तहत सभी गर्भवती महिलाओं को निःशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण किया जाता है ताकि प्रसव के समय कोई कठिनाई न हो और नवजात शिशु भी स्वस्थ हो। यह प्रत्येक महीने के नौ तारीख को आयोजित होता है। मौके पर सीएचओ बिरेंद्र कुमार, एएनएम देवती देवी, एमपीडब्ल्यू दिलीप कुमार गुप्ता, संहिया रितु देवी, उर्मिला देवी, मंजु देवी, पूनम देवी, रेखा देवी, शबनम बीबी, मालती, देवी, कलिदा देवी, शिला देवी, संगीता देवी, आदि उपस्थित थे।

हिंदू नव वर्ष पर सरस्वती विद्या मंदिर ने निकाली प्रभात फेरी

खबर मन्त्र संवाददाता

भवनाथपुर। हिंदू नव वर्ष के अवसर पर प्रखंड के मंदिरों में सुबह से ही पूजा अर्चना करने वालों की भीड़ लगी रही। वही सरस्वती शिशु मंदिर भवनाथपुर के बच्चों के द्वारा पथ संचलन कर वर्ष प्रतिपदा मनाया गया। इस दौरान बच्चे नववर्ष मंगलमय हो, जय श्री राम, वंदे मातरम, भारत माता की जय का जय घोष लगा रहे थे। पथ संचलन करने वाले बच्चों को किसी तरह का दिक्कत ना हो इसके लिए भवनाथपुर व्यवसायिक संघ के सदस्यों ने जगह जगह स्टॉल लगाया गया था। कर्पूर चैक पर कमलेश होटल ने बच्चों को शरबत पिलाई, वन विभाग के चेकनाका के पास व्यवसायी वॉरेंड सेट,



प्रभात फेरी में शामिल बच्चे।

अंजनी दुबे, ओम प्रकाश सिंह सहित अन्य के द्वारा शरबत पिलाया गया। भवनाथपुर बाजार में व्यवसायी सुधीर सोनी, साकेत गुप्ता, अमन सिंह, सुरज गुप्ता सहित अन्य ने बच्चों को शरबत पिलाई। सूर्य मंदिर के पास व्यवसायी संघ अध्यक्ष नीतीश कुमार, सचिव नवल किशोर प्रसाद, राजू गुप्ता, शशि भूषण शर्मा, अजय शाह, संजय गुप्ता, दिवाकर गुप्ता,

सुनील गुप्ता, छोटू कुमार, सौरभ गुप्ता, दुर्गाेश गुप्ता सहित अन्य के द्वारा फल का वितरण किया गया। वहीं दुर्गां वाहिनी के सदस्यों के द्वारा पथ संचलन करने वाले बच्चों के ऊपर पुष्प वर्षा किया गया। जिसमें सह संयोजक प्रियंका कुमारी, तमना कुमारी, निभा गुप्ता, अनु कुमारी, कुमारी, रिचा गुप्ता, मनीषा कुमारी, आकांक्षा कुमारी सहित अन्य उपस्थित थे।

कलश यात्रा के साथ श्री रामलला मन्दिर में नौ दिवसीय श्री रामनवमी महोत्सव का शुभारंभ

श्री कृष्णाकांत जी महाराज के आशीर्वाद और उनके नेतृत्व-निर्देशन में निकाली गयी शोभा यात्रा



शोभा यात्रा में शामिल भक्तगण।

के आशीर्वाद और उनके नेतृत्व-निर्देशन में निकली गयी शोभा यात्रा में बड़ी संख्या में महिला-पुरुष भक्तगण शामिल हुए। मुख्य यजमान के रूप में समाजसेवी सह व्यवसायी दिलीप कमलापुरी, उनकी धर्मपत्नी सरिता देवी प्रधान कलश और श्री रामनवमी के दिनांक 10 अप्रैल को शिव रत्न महाराज जी के साथ आगे-आगे चल रहे थे। बाजे-गाजे से साथ

मन्दिर प्रांगण में पहुंचे। कलश स्थापना के बाद श्री रामचरित परारण महापाठ और प्रवचन का शुभारंभ हो गया। शोभा यात्रा में श्री रामलला मन्दिर समिति के उपाध्यक्ष सुदर्शन सिंह, सचिव धनन्जय सिंह, कोषाध्यक्ष धनन्जय गौड़, सह सचिव सत्यनारायण दुबे, कार्यालय मंत्री धनन्जय ठाकुर, सदस्य विकास दुबे, अनिल पांडेय, जितेंद्र कमलापुरी, कमलापुरी वैश्य समाज के अध्यक्ष मनीष कमलापुरी, मदन कमलापुरी, शैलेन्द्र कमलापुरी, मालती देवी, मिना देवी, अभिनव कुमार मिश्र, मोहित कुमार, अभय कुमार, अंकित कुमार, रुद्र कुमार, आदित्य कुमार सिंह, मयंक कुमार, हर्षित कुमार सिंह, अथर्व कुमार सिंह, श्रेयांश

कुमार सिंह सहित सैकड़ों महिला पुरुष भक्तगण उपस्थित थे। आज से ही कलश स्थापना के बाद 9 दिनों के लिए श्री राम चरित नवाह्वारण्य पाठ और वैदिक पूजा आरम्भ हो गया। साथ ही शाम 6 बजे से झांकी सहित संगीत मय प्रवचन शुरू हुआ। इस दौरान हम सब को वृन्दावन, मथुरा से पधारे प्रकांड विद्वान युवा तुर्क आचार्य परम्पूरा श्री कृष्णाकांत जी अपने मुखारविंद से भगवान श्री राम की मयादां, वचन, कर्तव्य, लोकहित और राक्षसी प्रवृति पर विजय सरीखे कई विषयों स्पष्ट दृष्टि प्रदान कर रहे हैं। इसकी जानकारी श्री रामलला मन्दिर समिति के सचिव धनन्जय सिंह ने दी।

मोटरसाइकिल सवार ने खड़े ट्रैक्टर में मारी टक्कर, मौत

रमना। एनएच 75 गढ़वा-मुडीसेम मार्ग पर रमना थाना क्षेत्र के कबिसा लाल बगान होटल के समीप सोमवार की देर शाम तेज रफतार के कारण अनियंत्रित होकर एक मोटरसाइकिल ट्रैक्टर से टक्कर गई। इस घटना में मोटरसाइकिल पर सवार दो युवकों की मौके पर ही मौत हो गई। तीसरे युवक की रांची जाने के क्रम में मौत हो गई। मृतकों में श्री बंशीधर नगर थाना क्षेत्र के झूमरी गांव निवासी रामाशंकर यादव के पुत्र विजय यादव 24 वर्ष, उन्नी थाना क्षेत्र के गरारध गांव निवासी विनोद यादव 24 वर्ष, बघओतआ निवासी सुरज यादव का नाम शामिल हैं। घटना के संबंध में बताया जा रहा है कि बाइक सवार तीनों युवक मड़वनिया गांव स्थित रिश्तेदारी में मृत्यु भोज कार्यक्रम में जा रहे थे।





पाकिस्तान में पत्नी को चरित्रहीन बताने वाले को 80 कोड़े की सजा करावी। पाकिस्तान के सिंध प्रांत में पूर्व पत्नी पर चरित्रहीन होने का झूठा आरोप लगाने और उससे जन्म लेने वाली बेटी का पिता होने से इनकार करने वाले व्यक्ति को कराची सत्र न्यायालय ने 80 कोड़े मारने की सजा सुनाई है। महिला की वकील सायरा बानो ने कहा कि कई दशक बाद पहली बार ऐसी सजा सुनाई गई है। यह फैसला कजफ अपराध (हद का प्रवर्तन) अध्यादेश 1979 की धारा सात (एक) के तहत सुनाया गया।

यूक्रेन में रूस का हमला, 4 की मौत

कीव। यूक्रेन के दक्षिण और उत्तर में रूसी मिसाइल और टारगेटेड बम हमलों में चार लोगों की मौत हो गई। अधिकारियों ने मंगलवार इसकी जानकारी दी। क्षेत्रीय गवर्नर इवान फेडोरोव ने कहा कि दक्षिणी शहर जापोरिजिया में एक मिसाइल हमले में तीन लोगों की मौत हो गई और कम से कम आठ अन्य घायल हो गए।

10 मई को खुलेंगे गंगोत्री के कपाट

उत्तरकाशी। उत्तराखंड के उत्तरकाशी जिला स्थित विश्वप्रसिद्ध गंगोत्री धाम के कपाट अक्षय तृतीया के पावन पर्व पर आगामी 10 मई को 12:25 बजे अभिजीत मुहूर्त और अमृत बेला पर खोले जाएंगे। मंगलवार को श्री पांच गंगोत्री मंदिर समिति के कार्यालय में कपाट उद्घाटन का मुहूर्त निकाला गया। समिति के अध्यक्ष हेरीश सेमवाल व सचिव सुरेश सेमवाल ने बताया कि केदारनाथ के कपाट 10 मई को सुबह 7 बजे और बदरीनाथ के कपाट 12 मई को सुबह 6 बजे खुलेंगे।

उत्तराखंड : खाई में गिरा वाहन आठ मरे

नैनीताल। उत्तराखंड के नैनीताल जमपद के बेतालाघाट में मंगलवार राम एक मैक्स वाहन के गहरी खाई में गिरने से चालक सहित 8 लोगों की मृत्यु हो गयी। जबकि 01 महिला सहित 2 व्यक्ति घायल हो गये। मृतकों में एक स्थानीय चालक को छोड़कर शेष सभी नेपाल के निवासी हैं। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने सड़क दुर्घटना पर गहरा दुःख जताया है।

गिलानी पाक सीनेट के अध्यक्ष चुने गए

इस्लामाबाद। पाकिस्तान के पूर्व प्रधानमंत्री यूसुफ रजा गिलानी को मंगलवार को देश की सीनेट अथवा संसद के ऊपरी सदन का अध्यक्ष निर्वाचन चुना गया। चुनाव के पीठासीन अधिकारी सीनेटर इशाक डार ने इसकी घोषणा की। श्री डार ने घोषणा की कि किसी अन्य के चुनावी मैदान में न उतरने या फिर नार्मानकन पत्र दाखिल नहीं किये जाने की वजह से श्री गिलानी को निर्वाचन चुना गया।

पेट्रीएम पेमेंट्स बैंक के सीईओ ने दिया इस्तीफा

नयी दिल्ली। पेट्रीएम पेमेंट्स बैंक लिमिटेड (पीपीबीएल) के प्रबंध निदेशक और सीईओ सुरिंदर चावला ने व्यक्तिगत कारणों से इस्तीफा दे दिया है। पेट्रीएम पेमेंट्स बैंक की प्रवर्तक कंपनी वन 97 कम्प्युनिकेशंस लिमिटेड ने शोयर बाजारों को एक नियामक फाइलिंग में यह जानकारी दी है। कंपनी ने कहा कि सीईओ सुरिंदर चावला ने व्यक्तिगत कारणों से 8 अप्रैल, को अपना इस्तीफा दे दिया है। उन्हें 26 जून को पीपीबीएल से पद मुक्त कर दिया जाएगा।

बैतूल में बसपा प्रत्याशी का निधन, चुनाव स्थगित

भोपाल। बैतूल लोकसभा सीट पर चुनाव स्थगित हो गया है। बहुजन समाज पार्टी के प्रत्याशी की हार्ट अटैक से मौत हो गई है। इसके बाद चुनाव आयोग ने चुनाव स्थगित करने का निर्णय लिया है। वीएसपी प्रत्याशी अशोक भलावी को मंगलवार दोपहर को सीने में दर्द उठा था और उन्हें अस्पताल लाया गया, जहां डॉक्टर ने उन्हें मृत घोषित कर दिया।

डेरा प्रमुख बाबा तरसेम सिंह के मुख्य हत्यारोपी ढेर

एजेंसी

देहरादून। उत्तराखंड के नानकमता गुरुद्वारा साहिब डेरा प्रमुख बाबा तरसेम सिंह हत्याकांड का मुख्य आरोपी अमरजीत मंगलवार को पुलिस मुठभेड़ में ढेर हो गया है। पुलिस के अनुसार अमरजीत के तार आतंकवादियों से जुड़े थे। बाबा तरसेम सिंह हत्याकांड पुलिस के लिए चुनौती बना हुआ है। इस हत्या के पीछे के कारणों को जानने के लिए पुलिस कई संदिग्ध व्यक्तियों से पूछताछ कर रही है। पुलिस का कहना है कि बाबा की हत्या के पीछे कई नामी-गिरामी चेहरों के होने की संभावना है। जिन दो व्यक्तियों ने बाबा तरसेम सिंह की हत्या की थी, वह दोनों सुपारी किलर थे। पुलिस ने हत्याकांड में

► अब तक सात गिरफ्तार, तीन की तलाश जारी
► आतंकियों से जुड़े हैं अमरजीत के तार, 1991 में खालिस्तान के समर्थन में लगाए थे नारे

कुल 11 आरोपित चिन्हित किए हैं। इस मामले में अब तक सात आरोपित गिरफ्तार हो चुके हैं। मुख्य आरोपितों में से आज एक पुलिस मुठभेड़ में ढेर हो चुका है। जबकि तीन आरोपित फरार चल रहे हैं। हालांकि अभी बाबा तरसेम सिंह की हत्या का कारण भी स्पष्ट नहीं हो सका है। पुलिस महानिदेशक उत्तराखंड अभिनव कुमार, पुलिस महानिरीक्षक पी/एम नीलेश आनन्द भरणे, पुलिस महानिरीक्षक गढ़वाल परिक्षेत्र करण सिंह नगन्याल, वरिष्ठ पुलिस



उत्तराखंड के डीजीपी ने प्रेसवार्ता में दी जानकारी।

अधीक्षक एसटीएफ आयुष अग्रवाल ने बताया कि सोमवार देर शाम एसटीएफ एसएसपी हरिद्वार को बाबा तरसेम सिंह की हत्या में वांछित इनामी बदमाशों के सहारनपुर से हरिद्वार भगवानपुर कलियार होकर मुरादाबाद, उत्तर प्रदेश जाने की गुप्त सूचना मिली। इस पर पूरे हरिद्वार जनपद में जगह-

जगह एसटीएफ टीम के साथ संयुक्त रूप से सघन चेकिंग अभियान चलाया जा रहा था। इसी दौरान थाना भगवानपुर क्षेत्रांतर्गत गागलहेड़ी तिराहे पर चेकिंग प्लांट पर मोटरसाइकिल से आ रहे दो संदिग्ध बदमाशों को पुलिस ने रोकने का प्रयास किया तो दोनों बदमाश तेजी से भगवानपुर से

इमलीखेड़ा-कलियार की तरफ भागने लगे। पुलिस टीम ने पीछा कर उन बदमाशों को घेर लिया तो उन्होंने पुलिस टीम पर फायर किया। इस पर पुलिस की जवाबी कार्रवाई में एक बदमाश अमरजीत को गोली लगी। जबकि दूसरा बदमाश अंधरे का फायदा उठाकर भाग गया। घायल बदमाश को तत्काल सिविल अस्पताल रुड़की भेजवाया गया, जहां चिकित्सक ने उसे मृत घोषित कर दिया। मौके से एक पिस्टल, छह कारतूस, घटना में प्रयुक्त मोटरसाइकिल भी बरामद हुई है। मृतक अमरजीत सिंह उर्फ बिट्टू उत्तर प्रदेश का रहने वाला है, जो एक लाख रुपये का इनामी था और नानकमता गुरुद्वारा साहिब के डेरा प्रमुख बाबा तरसेम सिंह की हत्या में वांछित था।

चुनाव लड़ने वाले को चल संपत्ति की घोषणा करना जरूरी नहीं : कोर्ट

एजेंसी

नयी दिल्ली। उच्चतम न्यायालय ने मंगलवार को कहा कि चुनाव लड़ने वाले व्यक्ति को अपने या अपने परिवार के अधीन वाली हर उस चल संपत्ति के विवरण का खुलासा करने की आवश्यकता नहीं, जो मतदान के फैसले को प्रभाव नहीं करता हो। न्यायमूर्ति अनिरुद्ध बोस और न्यायमूर्ति पी वी संजय कुमार ने अरुणाचल प्रदेश विधान सभा के 2019 में हुए चुनाव में तेजु क्षेत्र से बतौर निर्दलीय जीत दर्ज करने वाले कारिखो क्रि के चुनाव की वैधता की पुष्टि एक स्पष्टीकरण के साथ करते हुए यह टिप्पणी की। शीर्ष अदालत ने स्पष्ट किया कि मामले के तथ्यों और परिस्थितियों पर आधारित होने की वजह से उसके

मतदाता को किसी उम्मीदवार के निजी जीवन में झांकने का पूर्ण अधिकार नहीं : सुप्रीम कोर्ट

इस आदेश को मिसाल नहीं माना जाएगा। पीठ ने कहा कि किसी भी मतदाता का किसी उम्मीदवार के निजी जीवन में झांकने का पूर्ण अधिकार नहीं है। उम्मीदवार के लिए ऐसी प्रकृति की चल संपत्ति का खुलासा किया जाना आवश्यक है जो उक्त मतदान को प्रभावित करने की क्षमता रखता हो। गुवाहाटी हाईकोर्ट की ईटानगर पीठ ने पिछले साल श्री क्रि के चुनाव को अमान्य घोषित करते हुए रद्द कर दिया था, जिसे उच्चतम न्यायालय ने मंगलवार को पलट कर दिया। श्री क्रि ने हाईकोर्ट के फैसले को शीर्ष अदालत में चुनौती दी थी।

अरुणाचल और असम को नेहरू ने कह दिया था अलविदा : शाह

लखीमपुर। केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह ने कहा है कि 1962 के चीनी युद्ध के दौरान तत्कालीन कांग्रेस के प्रधानमंत्री जवाहरलाल नेहरू ने अरुणाचल प्रदेश और असम को



अलविदा कह दिया था। उन्होंने कहा कि पूर्वोत्तर के लोग इसे कभी नहीं भूल सकते हैं। गृहमंत्री मंगलवार को असम के लखीमपुर में रैली को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने आरोप लगाया कि नेहरू की सरकार चीन का दमदार तरीके से मुकाबला करने में विफल रही थी। उन्होंने कहा कि नरेन्द्र मोदी ने हमेशा चीन के घुसपैठ को नाकाम कर दिया है। इस सिलसिले में उन्होंने डोकलाम का हवाला दिया। उन्होंने आश्वस्त कराया कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी का भारत में शासन रहते हुए भारत की 1 इंच भूमि पर भी चीन कब्जा नहीं कर सकता है। उन्होंने कहा कि अभी तक हमारी सरकार के समय में चीन को भारत की 1 इंच भूमि पर भी कब्जा करने की हिम्मत नहीं हुई। उन्होंने कहा कि मोदी की सरकार भारत की सीमाओं की सुरक्षा के प्रति प्रतिबद्ध है।

कांग्रेस के घोषणा पत्र को मुस्लिम लीग की छाप बताना गलत : पायलट

जयपुर। राजस्थान के पूर्व उपमुख्यमंत्री सचिन पायलट ने कांग्रेस के घोषणा पत्र में मुस्लिम लीग की छाप बताते जाने को गलत बताते हुए कहा है कि महात्मा गांधी राष्ट्रीय ग्रामीण रोजगार गारंटी योजना (मनरेगा) के दाम बढ़ाना, लोगों को नौकरी देना, कानून बनाना इसमें धर्म कहां से आ गया।

मनरेगा के दाम बढ़ाना, लोगों को नौकरी देना, कानून बनाना इसमें धर्म कहां से आ गया



श्री पायलट जमवारामगढ़ में लोकसभा चुनाव में जयपुर ग्रामीण संसदीय क्षेत्र से पार्टी प्रत्याशी अनिल चौपड़ा के समर्थन में अयोचित जनसभा को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा २ दस दिन बाद वोट पड़ेंगे 19 तारीख को जयपुर ग्रामीण लोकसभा क्षेत्र का आपको अपना सांसद चुनना है पूरे देश में चुनाव हो रहा है मैं कई बार आप लोगों से मिल चुका हूं आज जमवारामगढ़ आपके बीच में हूं आपके पूर्व विधायक क मौजूद हैं हमारे जिले के अध्यक्ष हम सब आपके बीच में आवेदन करने हैं आए है यह लोकसभा का चुनाव कृपया करके पार्टियों का प्रत्याशी का आकलन करो। दस साल में दिल्ली में जो शासन कर रहे हैं उस सरकार का रिपोर्ट कार्ड को देखो, उन्होंने जयपुर ग्रामीण के लिए राजस्थान के लिए क्या किया है। उन्होंने कहा कि आपको सोचना

पड़ेंगे की 10 साल के शासन के बाद ना तो किसी नौजवान को रोजगार मिला है मुझे खुशी है कि कांग्रेस पार्टी है। जिसने एमएसपी पर कानून बनाने की घोषणा की है मनरेगा में हमने कहा प्रतिदिन की आमदनी है वह 400 रुपए करीब सरकार बनाने के बाद 50 प्रतिशत महिलाओं को आरक्षण मिलेगा।

उन्होंने कहा कि कांग्रेस के नेता राहुल ने कहा है कि भारत जोड़ो सब लोगों को साथ रखो सब धर्म के लोगों को जाति के लोगों को बिचारी के लोगों को जबकि भाजपा के लोग तोड़ने का काम एवं नफरत फैलाने का काम प्रतिशोध के बदले की भावना से काम करते हैं।

भ्रष्टाचार के रास्ते लगातार बंद कर रही सरकार : मोदी

प्रधानमंत्री बोले-अगले पांच साल में तिजोरियों से निकालने का काम और तेजी से होगा

एजेंसी

बालाघाट। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने मंगलवार को एक बार फिर विपक्षी दलों के गठबंधन 'इंडिया' को आड़े हाथों लेते हुए कहा कि भाजपा सरकार भ्रष्टाचार के रास्ते लगातार बंद कर रही है और अगले पांच सालों में तिजोरियों से भ्रष्टाचार का पैसा निकालने का काम और तेजी से होगा। श्री मोदी मध्यप्रदेश के आदिवासी अंचल बालाघाट में बालाघाट और मंडला लोकसभा पार्टी प्रत्याशी के समर्थन में चुनावी सभा को संबोधित कर रहे थे। श्री मोदी ने कहा कि मध्यप्रदेश में चार पांच महीने पहले विधानसभा चुनाव में ही सभी ने मिलकर कांग्रेस को पूरी तरह साफ कर दिया। लोकसभा में कांग्रेस के लोग भाजपा से नहीं, एक-दूसरे से लड़ रहे हैं। साल 2024 का ये चुनाव 21वीं सदी के भारत का अहम

► नये भारत के निर्माण का मिशन है लोकसभा चुनाव

मौज करने के लिए पैदा नहीं हुआ मोदी

केंद्र सरकार के विकास कार्यों का उल्लेख करते हुए श्री मोदी ने कहा कि अभी तो ये ट्रेलर है, बहुत कुछ करना बाकी है और देश को बहुत आगे ले जाना है। मोदी मौज करने के लिए पैदा नहीं हुआ। प्रधानमंत्री ने कहा कि भाजपा सरकारें वंचितों को वरीयता दे रही है। कांग्रेस ने



बदल गया है, दुनिया के देश अब अपने मुद्दों पर बात करने के लिए भारत आते हैं। श्री मोदी ने कहा कि कांग्रेस की सोच ने देश को पिछड़ेपन की ओर धकेल दिया। अब की सरकार देश के हर गांव को प्राथमिकता दे रही है। उन्होंने कहा कि मध्यप्रदेश में युवा मुख्यमंत्री डॉ मोहन यादव की सरकार गरीब कल्याण के लिए लगातार काम कर रही है। दूसरी ओर कांग्रेस अब भी पुरानी मनसिकता में जकड़ी है। भाजपा

बंगाल : लोस चुनाव में इस्तेमाल सभी गाड़ियों में लगेगा जीपीएस

एजेंसी

कोलकाता। पश्चिम बंगाल में लोकसभा चुनाव के दौरान निष्पक्ष और पारदर्शी मतदान प्रक्रिया सुनिश्चित करने के लिए कई बड़े कदम उठाए गए हैं। इसी कड़ी में चुनाव के समय इस्तेमाल होने वाली सभी गाड़ियों में जीपीएस लगेगा का निर्णय लिया गया है। गाड़ियां सही रूट पर जा रही हैं या नहीं, कहीं और तो नहीं पहुंचीं और किसी तरह की कोई छेड़छाड़ ना हो, यह सुनिश्चित किया जा सकेगा।

पहले के चुनावों में आरोप लगे थे कि मतदान संपन्न होने के बाद ईवीएम, वीवीपैट जैसी महत्वपूर्ण वस्तुओं को डीसी-आरसी से मतदान केंद्रों तक ले जाने समय उनके साथ छेड़छाड़ की जाती है। अब जीपीएस के जरिए अगर गाड़ियां कहीं दूसरी जगह जाती है या कुछ गलत होता है तो जरूरत पड़ने पर संबंधित कार के ड्राइवर को हिरासत में लेकर उससे पूछताछ करने की भी व्यवस्था की गयी है। यह भी सुनिश्चित किया गया है कि बीच

92 हजार केंद्रीय बल होंगे तैनात

सड़क पर कहीं वाहनों से ईवीएम लुटने की कोशिश भी हो तो त्वरित कार्रवाई की जा सके। इस नई तकनीक का उपयोग करने का निर्णय सुनिश्चित किया गया है ताकि कोई भी राजनीतिक दल मतदान प्रक्रिया को लेकर लगभग 32 करोड़ रुपये बरामद किए, जो तीन बक्सों में रखे गए थे। कयास लगाया जा रहा है कि ये रुपये मतदाताओं को वॉटने के लिए रखे गए थे। फिलहाल, इस मामले की जांच पड़ताल में आयकर विभाग के साथ-साथ चुनाव अधिकारी भी जुट गए हैं। हैचरी मालिक अरुल मुरुगन और सरवाना मुरुगन से पूछताछ की जा रही है। इस हैचरी की राज्य भर में कई शाखाएं हैं। कंपनी पोल्ट्री इंडस्ट्री के लिए चूजे और भोजन का उत्पादन करती है।

तमिलनाडू में हैचरी से 32 करोड़ जब्त

चेन्नई। आयकर विभाग ने कोयंबटूर के पोलाची में स्थित एक हैचरी से मंगलवार को 15 घंटे की छापेमारी में लगभग 32 करोड़ रुपये जब्त किए हैं। सूत्रों के अनुसार आयकर विभाग के अधिकारियों की एक टीम ने गुप्त सूचना के आधार पर एक पोल्ट्री फार्म की तलाशी ली और हैचरी से लगभग 32 करोड़ रुपये बरामद किए, जो तीन बक्सों में रखे गए थे। कयास लगाया जा रहा है कि ये रुपये मतदाताओं को वॉटने के लिए रखे गए थे।

फिलहाल, इस मामले की जांच पड़ताल में आयकर विभाग के साथ-साथ चुनाव अधिकारी भी जुट गए हैं। हैचरी मालिक अरुल मुरुगन और सरवाना मुरुगन से पूछताछ की जा रही है। इस हैचरी की राज्य भर में कई शाखाएं हैं। कंपनी पोल्ट्री इंडस्ट्री के लिए चूजे और भोजन का उत्पादन करती है।

पूर्व सांसद चौधरी बीरेंद्र सिंह कांग्रेस में शामिल

नयी दिल्ली।

हरियाणा के पूर्व भाजपा के सूबे सांसद चौधरी बीरेंद्र सिंह और उनकी पत्नी प्रेमलता सिंह चौधरी अपने हजारां समर्थकों के साथ मंगलवार को शामिल हो गए। हरियाणा के प्रमुख नेता तथा किसानों के मसीहा सर छोटू राम के पोते श्री बीरेंद्र सिंह ने कांग्रेस मुख्यालय में पार्टी महासचिव मुकुल वासनिक, हरियाणा विधानसभा में विपक्ष के नेता भूपेंद्र सिंह हुड्डा, पार्टी महासचिव रणदीप सिंह सुरजेवाला, कुमारी सैलजा, हरियाणा कांग्रेस अध्यक्ष उदयभान, कांग्रेस ओबीसी विभाग के चेयरमैन कैटन अजय सिंह यादव, विधायक किरण चौधरी, पंजाब की पूर्व मुख्यमंत्री राजिंदर कौर भड्डल, सांसद नासिर हुसैन और पवन खेड़ा समेत अन्य नेताओं की मौजूदगी में कांग्रेस की सदस्यता ग्रहण की।



थिलर फिल्म में काम करेंगे बांबी देओल

मुंबई। बॉलीवुड अभिनेता बांबी देओल फिल्मकार अनुराग कश्यप की थिलर फिल्म

में काम करते नजर आ सकते हैं। बॉलीवुड में चर्चा है कि बांबी देओल ने हाल ही में अनुराग कश्यप के साथ सच्ची घटना पर आधारित एक थिलर फिल्म साइन की है बांबी और अनुराग पिछले कई वर्षों से एक-दूसरे के साथ काम करना चाहते हैं, लेकिन बीच में कोई ऐसा प्रोजेक्ट नहीं आया कुछ महीने पहले ही अनुराग ने इस फिल्म की कहानी बांबी को सुनाई, जो बांबी को काफी पसंद आई और उन्होंने उसके लिए अपनी स्वीकृति भी दे दी। फिल्म की कहानी दुष्कर्म के झूठे आरोप में फंसे एक व्यक्ति के इर्द-पिर्द घूमती है। निमातों की योजना अगले महीने से इस फिल्म की शूटिंग शुरू करने की है।

Dr. Anup's HLCCS स्किन हेयर एण्ड लेजर सेन्टर
For the right treatment for your skin & Cosmetic Problem
Call +91 9334334935, 9431529533
हस्तु बाई पास स्टेट, पुष्प विहार Opp. गाड़ी स्टेटेस्ट, अरुणापुर, रौंकी 834002
E-mail : hlccs@rediffmail.com, Web : www.hlccsskincareclinic.com

वर्मा प्रेस प्रा० लि० रौंची
Verma's Today
शुंखला की निम्न पुस्तकों सर्वत्र उपलब्ध हैं—

Class - X	Class - IX
Hindi ₹ 140	Hindi ₹ 140
English ₹ 140	English ₹ 140
Mathematics ₹ 140	Mathematics ₹ 140
Science ₹ 140	Science ₹ 140
Social Science ₹ 140	Social Science ₹ 140
Sanskrit ₹ 120	Sanskrit ₹ 120
Hindi - B ₹ 140	Hindi - B ₹ 80
Hindi Vyakaran - II ₹ 120	Hindi Vyakaran - II ₹ 170
English Grammar - II ₹ 120	English Grammar - II ₹ 200
Sanskrit Vyakaran - II ₹ 100	Sanskrit Vyakaran - II ₹ 100
Hindi Practical ₹ 55	Hindi Practical ₹ 55
English Practical ₹ 55	English Practical ₹ 55
Maths Practical ₹ 65	Maths Practical ₹ 55
Science Practical ₹ 65	Science Practical ₹ 70
S. Science Practical ₹ 65	S. Science Practical ₹ 65
Sanskrit Practical ₹ 55	Sanskrit Practical ₹ 55
Maths Practical (Combined) ₹ 90	Maths Practical (Combined) ₹ 75
Science Practical (Combined) ₹ 90	Science Practical (Combined) ₹ 75
English Medium	English Medium
Mathematics ₹ 200	Mathematics ₹ 130
Science ₹ 200	Science ₹ 200
Social Science ₹ 200	Social Science ₹ 130
Maths Practical ₹ 80	Maths Practical ₹ 80
Science Practical ₹ 80	Science Practical ₹ 80
S. Science Practical ₹ 80	S. Science Practical ₹ 80

मिलते जुलते नाम वाली नकली पुस्तकों से सावधान !